
Får vi et hattrick 
fra Joe Roberts?

TIRSDAG 1. AUGUST 2023

BANEPROGRAM / KR. 25,-

Bane 06

MANDAG 1. JUNI 2026
KL. 18.00

V5 V4
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17 VELKOMST

KONTAKT

BANENS INFORMATION

Flyvej 2
7800 Skive
Telefon 888 112 06

www.skive-trav.dk
info@skive-trav.dk
Facebook.com/skivetrav

Dommertårnet tlf. 2780 0482

KOLOFON

Grafisk opsætning: graphics by majken

Forsidefoto: Ole Hindby 

Tips: Leveres af Bet25; Jesper Elbæk

Fotograf: Flemming Andersen

Se og køb vinderbilleder på 

www.racehorsephoto.dk.

Der tages forbehold for trykfejl.

Kr. 60 ved indgangen.
Ved bestilling online via www.skive-trav.dk 
er prisen kr. 40 pr. person.
Børn under 18 år er gratis. 

Parkering er gratis og foregår på græs-
området ved indgangen eller bag ved den 
gule administrations bygning.

Hæv kontanter, køb program og kugle- 
penne med mere i Informationen  
beliggende i spillehallen.

Spil med på SKIVE TRAVS anpartspil – 
Spil online via BET25.dk
>under spilklub og vælg SKIVE TRAV

Banens omkreds: 	950 meter
Bredde: 	 Ca. 20 meter
Opløb: 	 260 meter
Kørselsretning: 	 Venstre om, mod uret
Dossering: 	 Ja – 18%
Belægning: 	 Grå stenmel
Snorestart: 	 8 heste pr. volte (5+3)
Autostart: 	 8 heste i første række
Open stretch: 	 Ja 

Landsdommer: 	 Uffe Møller
Dommer: 	  Frands Frandsen
Overstarter: 	  Niels Peter Olesen

MAD OG DRIKKEDAGENS TIDER

17.00 	 Prøvestarter
17.25 	 Prøveløb
18.00 	 1. løb 
18.20 	 2. løb - V5/1
18.40 	 3. løb
19.00 	 4. løb - V4/1
19.20 	 5. løb
19.40 	 6. løb
19.58 	 7. løb
20.16 	 8. & sidste løb

Dørene åbner kl. 16.00.
 

	    

 

PARKERING

ENTRÉ

INFORMATION

BANEFAKTA

ANPARTSSPIL

OFFICIALS

NÆSTE LØBSDAG

Onsdag den 10. juni kl. 17.00
Sommertrav

En fantastisk start på sommeren på Skive Trav
Ugen er i gang, og vi slår dørene op til en helt særlig 
mandag aften her på banen. Vi har netop taget hul 
på sommermånederne, og vi kigger ind i en løbs-
dag, hvor opbakningen fra jer har været intet min-
dre end overvældende. Restauranten er her inden 
løbsstart så godt som fuldt booket, og det tyder på 
rigtig mange besøgende på hele anlægget i aften. 
At se så mange gæster, både vores trofaste ansigter 
og helt nye besøgende, der samles om sporten og 
fællesskabet, gør os utroligt stolte og ikke mindst 
dybt taknemmelige. Det giver en helt særlig stem-
ning på tilskuerpladserne, som smitter af på hele 
banen. 

Spænding og gode tips til spillet
Sportsligt har vi denne mandag 8 rigtig spændende 
løb på programmet samt et indledende prøveløb. 
Første start går kl. 18.00. Hvis du har lyst til at kryd-
re spændingen med et lille indskud, er der masser 
af muligheder i aften. Det populære V5-spil skydes 
i gang ved 2. løb, mens V4-spillet følger trop fra 4. 
løb. Uanset om du er erfaren i totalisatoren eller 
prøver det for første gang, kan du med fordel kaste 
et blik på programmets spiltips. De er samlet for at 
give en solid rettesnor og måske lidt inspiration til 
kuponerne, så chancerne for at finde de rigtige vin-
dere bliver lidt skarpere.

Mad og forplejning
Når sulten melder sig, står Restaurant Tarok klar 
til at forkæle de mange gæster på 1. sal, og nede i 
Bistroen langer personalet de velkendte klassikere 
over disken. Skulle du befinde dig i staldterrænet, 
er der som altid også sørget for muligheden for at 
hente forplejning her, så både aktive og gæster i 
den ende af banen kan få stillet sulten undervejs.

En stor tak til vores bagland
En stor tak skal lyde til vores faste sponsorer, de 
mange frivillige og hele det lokale fællesskab om-
kring banen. Den flotte kulisse, vi oplever i aften 
med en næsten fyldt restaurant og masser af liv, 
er jeres fortjeneste. Det er jeres uvurderlige opbak-
ning, der fungerer som motoren for Skive Trav, og 
som gør det muligt for os at drive en bane med am-
bitioner og skabe fælles oplevelser for alle. 

Rigtig god fornøjelse 
og velkommen til en herlig sommeraften! 
Peter Toftbo Ardenskjold 
Direktør, Skive Trav

Bøfsandwich
Cheese burger
Pølsemix
Pommes
Grillpølse
Frankfurter
Grillpølse
Pølsebrød
Fransk hotdog 
Pommes med nuggets 

Restaurant Tarok
serverer buffet. . . . . . . . . . . . . . . . .                 KR. 259,-

Kan forudbestilles online på www.skive-trav.dk, 
telefon 8881 1206 eller info@skive-trav.dk

Da 'Det Gule Madhus' ved staldene fortsat er 
lukket, sørger vi for, at der i stedet kan købes 
nystegte pølser ved staldområdet, så de aktive 
og gæster i den ende af banen også kan få 
stillet sulten.
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DAGENS BLOMSTERSPONSOR

Blomster til vinderhestens kusk er sponsoreret af:

Til vinderhestens ejer 
er der en gaveæske med øl fra

FUR BRYGHUS

 
 
 

 
 Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

PARKERINGSREGLER FOR 
STALDOMRÅDET

Parkering er ikke tilladt på staldområdet, 
af- og pålæsning er tilladt. Parkering af 
hestetrailer og lastbiler sker enten bag ved 
staldene eller græsplænen bagved 
restauranten. KUN de pladser markeret 
med skilte på staldområdet må benyttes. 
ALLE aktive, der ankommer i PERSONBILER 
henvises til parkeringspladsen bag ved 
restauranten.

Hos Skive Trav vil vi gerne 
påskønne de hesteejere,

der vælger at starte hest i Skive. 

Vi vil derfor invitere alle hesteejere 
i EDC Mors STARTERS LOUNGE
 i lokalerne under Æ’ Madhus.

Her er alle hesteejere, der starter 
hest i Skive, velkommen til at kigge 

ind umiddelbart i forlængelse 
af hestens start.

Vi vil være vært for en lille forfriskning.

Vi ønsker alle velkommen i 
EDC MORS – Starters Lounge

MORS
Starters Lounge

NUMMERSKILTE
skal rengøres efter brug og hænges på 

plads i nummerskilte-rummet.
Sker dette ikke vil ansvarlig træner

blive opkrævet 100 kr.



6   SKIVE TRAV // BANE 06 SKIVE TRAV// BANE 06    7 MANDAG 1. JUNI 2026 MANDAG 1. JUNI 2026

Det handler 
om tillid og 
udvikling
     – præcis som med pengesager

Læg trygt din økonomi i vores hænder.
Scan koden, bliv kunde og få din egen 
personlige rådgiver...

Stolt sponsor for Skive Ponytrav
A

SA
A

HE
ST

E
VÆDDELØ

B
TRAV • MONTÉ • GALOP • TOTALISATOR

SØNDAG SØNDAG 
5. JULI 2026

1. LØB KL. 13.001. LØB KL. 13.00
PORTENE ÅBNES

KL. 10.30KL. 10.30

S
E

VÆVÆV

5. JULI 20265. JULI 2026

ENTRÉ ENTRÉ 
KR. 60,-KR. 60,-

BØRN UNDER 
12 ÅR GRATIS

PROGRAM PROGRAM 
KR. 10,-KR. 10,-

HopNord
HOPPELAND FOR BØRN 
PÅ BAKKEN. ENTRÉ KR. 60,-

GRILLMAD
IS, SLUSHICE OG PØLSER 

SÆLGES PÅ PLADSEN

18+
HJEMMESIDE www.asaaborgerforening.dk 
FACEBOOK Asaa Borgerforening - byens førende forening
INSTAGRAM asaahestev

MINI ZOO

PÅ TUR

VI SER FREM TIL 

EN FESTLIG DAG
HOVEDSPONSOR:

 EQUSANA – LAND & FRITID
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DET FÅR DU:
• Entré
• Rundvisning - kom med i staldene og få staldtips fra trænere og kuske
• Reserveret bord i Restaurant Tarok på 1. sal
• Dejlig buffet inkl. en øl/sodavand
• Baneprogram med tips til løbene
• Spillevejledning ved vært

Pris pr. person: 359 kr.

Mødested:
Foran banens kontor (gul bygning ved parkeringspladsen) 1 time før første løb
For yderligere info - kontakt os på tlf. 88 81 12 06 eller mail: info@skive-trav.dk

Tag kollegerne, sportsklubben, vennerne eller familien 
med – Travpakken er for alle, der vil have en helt 
særlig oplevelse med god mad, hygge og spænding.

10    •   SKIVE   /    BANE 06    /   FREDAG  2. FEBRUAR 2024

Afhold dit næste virksomheds-arrangement i Restaurant Tarok
eller staldcafeen.

Der er også mulighed for at afholde private arrangementer som 

Kontakt os og hør, hvordan vi kan skræddersy dit næste arrangement.
Tlf: 88 81 12 06 • Mail: info@skive-trav.dk • www.skive-trav.dk

Hold møde, konference eller fest 
på Skive Trav
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Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter

hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge, (US) = USA, (F)

= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående

år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, 

anden-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum

i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer

hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette tilfæl-

de 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grunddistan-

ce er derfor altid anført ved hesten med startnummer

1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første

hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet

fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første

tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere

end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer

er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelsesdagen 

(Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræmiesummen 

står yderst til højre i samme linie som hestens navn. Ved auto-

start starter alle heste fra samme distance. At et løb afvikles 

med autostart, vises ved hjælp af                         .                        

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grundpræ-

miesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden

angiver:

k 	 = 	 rekord sat over kort distance (1600-1999 m)

m 	= 	 rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)

l 	 = 	 rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)

* 	 = 	 rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens totali-

sator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til personlig 

påføring af skoinfo ved den pågældende hest.

Under hestens navn markerer:

1. linie: 	 Hestens alder, farve, køn

	 (h=hingst, v=vallak, hp=hoppe) og faderens navn.

2. linie: 	Markerer hestens mor/morfader).

3. linie: 	Hestens opdrætter

4. linie: 	Markerer hestens ejer.

5. linie: 	Markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance,

Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop

undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = 

montéprøveløb, m = montéløb), Sko-info (   = med sko,    = 

uden sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), 

Odds, Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der

angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.

I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests

chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler

henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær 

opmærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt

har chance i væddeløb.

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

DAGENS V-FORSLAG

V5
FORSLAG

1. afd:	 1-10-2-12-3-5-7		  2. 

2. afd: 	 1-5-13-12-7-11-8-10-9-2-4-3-6	

3. afd: 	 4 Always Be Thyself	

4. afd: 	 3 Joe Roberts	

5. afd: 	 2-3-8-9

Pris:	 364 kr.	

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide

S

A

A

S

S
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SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide

S

A

A

S

S
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SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

Dagens eksperttipper er Jesper Elbæk, som har gået til trav siden midten af 1980'erne. Elbæk har været eksperttipper i en lang 

række medier som f.eks. Tipsbladet, Ekstra Bladet, Løbsguiden, Trav & Galop, baneprogrammer og ikke mindst Bet25-programmet 

fra 2021-24. Elbæk driver nu det private travmedie Trav24.dk, og er fast leverandør af tipsanalyser til Bet25 samt alle banepro-

grammer bortset fra Klampenborg som en del af samarbejdsaftalen mellem Dansk Hestevæddeløb og Bet25.

JUNI 
Onsdag	 3.	 kl.	 17.00	 Aalborg	 V65 Onsdag
Torsdag	 4.	 kl.	 17.00	 Aarhus	 Jydsk 4-års Grand Prix Kvalifikation
Fredag	 5.	 kl.	 15.45	 Bornholm	 Mindeløbsdag/Grundlovsdag/Fars dag
Lørdag	 6.	 kl.	 12.45	 Klampenborg	 Summer Racing
Lørdag	 6.	 kl.	 17.00	 Odensen	 Auktionsløb
Søndag	 7.	 kl.	 14.00	 Charlottenlund	 Travløb
Onsdag 	 10.	 kl.	 17.00	 Skive	 Sommertrav
Fredag	 12.	 kl.	 15.45	 Aalborg	 Grand Circle 5-års Championater
Fredag	 12.	 kl.	 17.30	 Klampenborg	 Friday Night Racing
Lørdag	 13.	 kl.	 17.00	 Aarhus	 SommerRæs
Søndag	 14.	 kl.	 13.45	 Charlottenlund	 Travløb
Tirsdag	 16.	 kl.	 18.00	 Bornholm	 Bygmas 5 års mesterskab
Onsdag	 17.	 kl.	 17.00	 Nykøbing Falster	 Sprinterpokalen
Fredag	 19.	 kl.	 15.45	 Odense	 Summer Racing
Lørdag	 20.	 kl.	 13.30	 Aarhus	 Jydsk 4-års Grand Prix

LØB I DEN KOMMENDE TID

1. afd: 	 4-2-10-11-9-1	

2. afd: 	 3 Joe Roberts

3. afd: 	 2-3-8-9

4. afd: 	 1 Mississippi

Pris:	 48 kr. (24 rækker)

V4
FORSLAG

Reserveheste angivet i parentes.

MINIMUMSALDER FOR SPIL

Opmærksomheden henledes på, at minimumsalderen for spil i totalisatoren 
i henhold til lovgivningen er 18 år.
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Bliv klædt på til løbsdagen med et baneprogram
Som noget nyt kan du købe abonnement på baneprogrammet,
der udleveres på kontoret eller ved indgangen. 
 
Fordele ved sæsonkort
Inviter én person med gratis til følgende løbsdage i 2026:
• Musketérdagen den 26. april 2026
• Grand Circle 3 års Championat den 10. juli 2026
• V65 onsdag 14. oktober 2026
10% rabat på maden på Restaurant TAROK
(gælder for sæsonkortholderen - dog ikke på Musketérdagen)
 
Årsabonnement på baneprogram: 500 kr.
Sæsonkort + årsabonnement på baneprogram: 950 kr.

Køb på www.skive-trav.dk

Hygge og spænding - året rundt!
Køb sæsonkort til 2026

KUN
495 kr.

Sæsonkortet giver adgang til ALLE løbsdage i 2026

Det er nu muligt at lade 
din bil på SKIVE TRAV

Bag ved Restaurant TAROK står 2 ladestandere klar.

Hurtigt og enkelt med MONTA 

Download appen ”Monta charge” 
eller Åbn Monta og gå til Kort/Map. 

Find en ladelokation (charging site) og tryk på den.

Følg vejledningen - enkelt og lige til.

LADESTANDER PÅ SKIVE TRAV
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Professionelle kuske
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM
	 1.	 Birger Jørgensen (År)	 52	 11	 10	 3	           286.950 
	 2.	 Rene Kjær (Od)	 48	 8	 7	 8	           220.200 
	 3.	 Kasper Foget (Sk)	 39	 7	 4	 6	           147.500 
	 4.	 Jeppe Rask (Sk)	 26	 5	 4	 2	              98.000 
	 5.	 Nicklas Korfitsen (Ål)	 27	 5	 2	 6	           128.000 

Professionelle trænere
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM
	 1.	 Jan Friis (Sk)	 37	 6	 6	 4	           156.050 
	 2.	 Morten Juul (Sk)	 28	 1	 5	 4	              88.900 
	 3.	 Morten Friis (Sk)	 34	 2	 4	 7	              84.950

Jockeys
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM
	 1.	 Kenneth Andersen (ål)	 15	 0	 1	 2	 44.000
	 2.	 Mathias Jensen (År)	 9	 0	 1	 1	           16.500 
	 3.	 Mads Henriksen (Ch)	 3	 0	 0	 0	 2.500
	 4.	 Patrick Larsen (Ch)	 1	 0	 0	 0	 0
	 5.	

Amatørkuske
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM
	 1.	 Jonas Urth Pedersen (Ål)	 4	 3	 0	 0	 23.000
	 2.	 Kristian Juul (Sk)	 21	 2	 5	 0	 31.400
	 3.	 Rolf Jørgensen (Sk)	 6	 2	 0	 2	 59.750
	 4.	 Theo Damsgård (Sk)	 6	 2	 0	 0	 17.700
	 5.	 Mette Carlsen (Od)	 6	 1	 2	 1	 21.000

Amatørtrænere
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Peter Rudbeck (Sk)	 5	 3	 1	 1	        137.250 
	 2.	 Kristian Juul (sk)	 29	 2	 5	 1	           38.800 
	 3.	 Christina Beck (Sk)	 4	 1	 1	 0	           33.500 

Monté
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM
	 1.	 Mette Carlsen (Od)	 6	 1	 2	 1	 21.000
	 2.	 Camilla Munk Boeck (Ål)	 5	 1	 1	 1	 13.750
	 3.	 Laura Gregersen (Sk)	 3	 1	 1	 0	 20.000
	 4.	 Michelle Mønster (Sk)	 3	 1	 0	 0	 10.900
	 5.	 Lærke Jensen (ål)	 1	 1	 0	 0	 10.000

	Heste
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Jeff	 7	 3	 1	 0	 30.550
	 2.	 Ideal Du Vincent	 6	 2	 1	 0	 25.500
	 3.	 Escape A P	 7	 2	 1	 0	 13.800

Travtoppen 2026 

EFTER SENESTE LØBSDAG

H0
05

08

FÅ SPILTIPS TIL
DANSKE OG SVENSKE LØB 

DIREKTE I STARTLISTEN

NYT!

Spil ansvarligt | Udeluk dig via ROFUS+18
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V4
I V4 gælder det om at finde vinderne af fire på forhånd udvalgte løb. Du får gevinst, hvis du har 
4 rigtige (eller 3 rigtige, hvis ingen har 4 rigtige). Rækkeprisen er 2 kr. Kan spilles via kupon og som 
Lynspil. Mindsteindskud for Lynspil: 50 kr.

SPILFORMER

VINDER
Vinder er det enkleste spil, du kan spille. Her skal du bare regne ud, hvilken hest der kommer først over 
stregen, og gør den det, så har du vundet. Mindste indskud: 10 kr.

PLADS
I løb med syv eller flere deltagere skal din hest komme ind mellem de tre første heste over målstregen 
for at give gevinst. Er der seks eller færre deltagere, skal din heste være blandt de to første i mål. 
Mindste indskud: 10 kr.

TVILLING
I Tvilling gælder det om at finde de to heste, der kommer først i mål uanset rækkefølge. 
Mindste indskud: 5 kr. pr. kombination.

KOMB
Komb ligner Tvilling til forveksling. Eneste undtagelse er, at man her skal finde de to første heste 
i mål i korrekt rækkefølge. Mindste indskud: 5 kr. pr. kombination.

TRIO
I Triospil skal man finde frem til de tre heste, der kommer først over målstregen i ét løb, i rigtig 
rækkefølge. Mindste indskud: 2 kr. pr. kombination.

V5
I V5 gælder det om at finde vinderne af fem på forhånd udvalgte løb. Du får gevinst, hvis du har 5 rigtige 
(eller 4 rigtige, hvis ingen har 5 rigtige). Rækkeprisen er 1 kr. Kan spilles via kupon og som Lynspil. 
Mindsteindskud for Lynspil: 50 kr.

HOVEDSPONSOR
SKIVE TRAV

MANDAG 1. JUNI 2026



Prøveløb.

 3-14-årige.
 2000 m. Voltestart.

SK20260601-91

ca kl 17:25
2026-06-01
Sk = 06 H
DOYOUTHINKIAMSEXY 2000:1 16,0M 13,8AK 14,4AM 135.650

1
11,sort. hp. v Southall Hanover - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  99  7-7-12
Dolly Pop v Foreign Office Eriksen G Sk 9/24 -4 2/ 2000 6 18,5 C c S 73 6'

Eriksen G Od 9/24 -10 2/ 2180 1 17,5 C c S 173 4'
Eriksen G Sk 10/24 -7 1/ 2020 0 19,0 c c S 199 7'
Eriksen G Od 10/24 -2 5/ 2640 0 20,2 c c S 93 6'
Eriksen G Sk 11/24 -8 6/ 2000 0 19,1 c c S 195 7'

Opdr: Kathrine M. Olesen
Ejer: Stald H.G.

cc Orange/sort,
Eriksen Gunnara

ANTON MC KEI'EM (SE) 2 17,9M 16,7AM 21.945

2
6,sbr. v. v Nuncio - 26:  0  0-0-0  25:  2  0-0-0  19,2  2.475 Tot:  6  0-0-1
Dream Silas v Dream Vacation Ohlsson U Es 3/23 -2 1/ 2140n 6 19,5 - - 124 -

Lundberg P Es 4/23 -8 5/ 2140 0 16,7 a - - 138 -
Eriksson M So 2/25 -k 6/ 2140 k 20,9 - - gk -
Eriksson M Da 5/25 -8 5/ 2160 7 21,7 g - - 55 -
Eriksson M Es 5/25 -2 6/ 2160 0 19,2 - - 173 -

Opdr: Kenneth & Mona Henriksson
Ejer: Jane & René Feltheim

cc Hvid/blå,
Feltheim Rene

MORGAN CASH 3

3
3,mkbr. v. v Italiano Vero - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Show Time v Muscles Yankee
Opdr: Flemming Reinholdt
Ejer: Stald Rosenvang

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

MOUNTAIN DUST 4

4
3,brun. hp. v Readly Express - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Burning Rain v Muscle Hill Dahlgaard J Sk 18/5 -k 1/ 2020 k 19,9 - - gk -
Opdr: Thomas Lind-Holm
Ejer: Stutteri Dust

cc Grøn/sort/hvid,
Dahlgaard Jan

KIDA S M 5

5
5,brun. hp. v Dominion Beach - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Elsa S M v Racer Bourbon Mortensen R B Sk 10/24 -k 3/ 2000t k 27,0 g - - ejg1 -

Korfitsen N Sk 11/24 -k 2/ 2020 k  g - - ejg -
Mortensen R B Od 20/12 -k 4/ 2140 k  g - - ejg -
Mortensen R B Ål 3/1 -k 4/ 2140v k 24,0 g - - ejg1 -
Mortensen R B Sk 18/5 -k 3/ 2000 k 21,3 g - - gk -

Opdr: Mary & Rune Mortensen
Ejer: Stald S M

cc Hvid/rød/,
Mortensen Rune Bacha

KL. 17.25

P1 ORANGE
Prøveløb
3-14-årige. 2000 m. 	Voltestart.

RUT

RUT
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Indehaver Michael Madsen 

MISSION – VISION 
Vi skal med viden, erfaring og samvittighed 
levere de bedste resultater, ved salg og 
udførsel af opgaver. 
Vores dygtige og veluddannede medarbejdere 
skal altid være i stand til at handle og levere 
vores services efter jeres forventninger.  
Vi vil være attraktive for medarbejdere, 
samarbejdspartnere og jer kunder. 
Vi vil via længerevarende samarbejde skabe 
værdibevarende løsninger for danske 
ejendomme. 
 

VÆRDIER 
à Gode kundeoplevelser 
à Troværdighed 
à Engagement 
à Faglighed 

 
 
DET KAN VI OGSÅ 
- GRAFFITI 
- TAGRENDE RENS 
- VASKEHALLER 
- MURVÆRK 
- SOLCELLEVASK 
- STALDVASK 
- VASK AF HESTETRAILER/BILER 
- SPECIALRENGØRING 
- AFFEDTNING/AFKALKNING AF 
INDENDØRSGULV OG BADERUM 

Staldvask – Vask af ridehaller – 
Algebehandling – Facaderens – 
Imprægnering 

 
 

 
 
 

 
 

+ 45 61 33 46 45 
CVR NR: 42839558 

WWW.VESTBIRKSERVICE.DK  
WWW.EGELUNDRENS.DK  

INFO@VESTBIRKSERVICE.DK 

 

Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

Vi har også stor erfaring med facaderens af alle 
typer. stål, træ, beton og sten. Der anbefales 
ALTID at imprægnere efter en rens  
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værdibevarende løsninger for danske 
ejendomme. 
 

VÆRDIER 
à Gode kundeoplevelser 
à Troværdighed 
à Engagement 
à Faglighed 

 
 
DET KAN VI OGSÅ 
- GRAFFITI 
- TAGRENDE RENS 
- VASKEHALLER 
- MURVÆRK 
- SOLCELLEVASK 
- STALDVASK 
- VASK AF HESTETRAILER/BILER 
- SPECIALRENGØRING 
- AFFEDTNING/AFKALKNING AF 
INDENDØRSGULV OG BADERUM 

Staldvask – Vask af ridehaller – 
Algebehandling – Facaderens – 
Imprægnering 

 
 

 
 
 

 
 

+ 45 61 33 46 45 
CVR NR: 42839558 

WWW.VESTBIRKSERVICE.DK  
WWW.EGELUNDRENS.DK  

INFO@VESTBIRKSERVICE.DK 

 

Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

Vi har også stor erfaring med facaderens af alle 
typer. stål, træ, beton og sten. Der anbefales 
ALTID at imprægnere efter en rens  
 

Staldvask – Vask af ridehaller – Algebehandling 
– Facaderens – Imprægnering
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Afhold dit næste virksomheds-arrangement i Restaurant Tarok
eller staldcafeen.

Der er også mulighed for at afholde private arrangementer som 

Kontakt os og hør, hvordan vi kan skræddersy dit næste arrangement.
Tlf: 88 81 12 06 • Mail: info@skive-trav.dk • www.skive-trav.dk

Hold møde, konference eller fest 
på Skive Trav
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HOLD DIG OPDATERET
Få baneprogrammer og de vigtigste nyheder direkte i din indbakke. 
Tilmeld dig Dansk Hestevæddeløbs nyhedsbrev. 
Udkommer ca. 1 gang ugentligt.

18,276

Monteformløb.

 5-14-årige.
 2000 m. Monté. Voltestart.
 Præmier: 5.000-2.500-1.250-750-500-300 (6 præmier) Intet 
indskud.

SK20260601-1

Tvi Kom 
Trio  1

Gul

ca kl 18:00
2026-06-01
Sk = 06 H
M T PAU GASOL (SE) 2000:1 15,2K 14,7AK 16,4M 138.943

1
9,brun. v. v Quite Easy U S - 26:  7  1-0-0  16,1  5.050 25:  28  2-7-5  15,2  38.450 Tot:  122  4-21-15
Rydens Denise v Dahir De Prelong Jacobsen J C Sk 20/2 -9 6/ 2040 6 18,5 c c S 175 4'

Jacobsen J C Sk 13/3 -9 1/ 2040 6 19,1 c c S 244 4'
Jacobsen J C Sk 23/3 -6 2/ 1640 5 16,1 c c S 369 4'
Jacobsen J C Sk 4/4 -9 1/ 2040n 5 18,1 c c S 186 4'
Lindhardt Cst Ål 1/5 -8m 5/ 2140 d g C C 31 5'

Opdr: Misty Trotting AB
Ejer: Vivian Sørensen

cc Sort/hvid/logo,
Madsen Lina (Lindhardt Chr)

BUSINESS AS USUAL 2 15,5M 15,5AM 208.470

2
13,sort. hp. v Quite Easy U S - 26:  3  0-0-1  18,5  1.150 25:  28  2-4-2  17,5  20.900 Tot:  258  20-30-18
Nap S-Lange Dk v Smok'n Lantern Christensen L Od 12/10 -5 4/ 2160 5 18,8 c c S 45 2'

Hansen P B År 24/10 -8 2/ 1800 2 19,9 c c S 40 4'
Christensen L År 20/3 -8 3/ 2300 6 21,9 C c S 266 4'
Christensen L Sk 4/4 -9 1/ 2000n 3 18,5 C c S 106 4'
Christensen L År 18/4 -3 4/ 1800 0 20,2 C C S 79 4'

Opdr: Landinspektørfirma Søren Lange
Ejer: L. Christensen, N. & C. Josefsen

cc Sort,
Josefsen Caroline (Christensen L)a

CRAZY HORSE 2020:1 16,1K 13,8AK 16,4M 244.017

3
12,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  2  1-0-0  19,2  5.000 25:  14  0-0-4  16,1  8.750 Tot:  139  10-11-24
Super Mazarine v Super Arnie Gregersen L År 28/9 -3m 1/ 1820 5 18,3 C C 57 5'

Gregersen L Ål 26/10 -2m 1/ 2180 5 19,8 C C 50 5'
Gregersen L Od 20/12 -8m 2/ 2160 4 19,0 C C 87 5'
Gregersen L År 10/4 -8m 2/ 1800 1 19,2 c C 87 5'
Gregersen L Od 24/4 -7m 7/ 2140 0 20,7 c C 88 5'

Opdr: Per Damberg
Ejer: Laura & Uffe Gregersen

cc Grå/blå,
Gregersen Lauraa

FAUSTINO 2 17,0M 15,2AM 106.550

4
9,brun. v. v Farifant - 26:  8  1-1-0  17,7  8.850 25:  13  2-2-1  17,7  24.550 Tot:  109  5-7-8
Pretty Woman v Hr Siem Boeck C M Ål 21/3 -8 3/ 2160 0 18,3 g c c S 170 4'

Boeck C M Ål 30/3 -6 2/ 2160 1 18,6 c c S 67 4'
Boeck C M Ål 16/4 -8 2/ 2180 0 18,2 c c S 237 4'
Boeck C M Ål 1/5 -9 2/ 2180 d g c c S 329 4'
Boeck C M Sk 18/5 -9 2/ 2040 5 19,3 c c S 544 4'

Opdr: Margit & Niels J. Jensen
Ejer: Camilla Munk Boeck

cc Rød/sort,
Ål Boeck Camilla Munk (Boeck T)

MAURO DI QUATTRO (SE) 3 *15,1M 14,2AM 205.349

5
7,mkbr. v. v Father Patrick - 26:  7  0-3-2  18,7  10.000 25:  12  2-1-2  20,3  6.850 Tot:  57  4-9-7
Beau di Quattro v Love You Steffensen F Sk 20/2 -8m 1/ 2000 3 19,8 c c 51 5'

Steffensen F År 6/3 -8m 2/ 1800 3 19,3 c c 166 5'
Steffensen F År 10/4 -8m 1/ 1800 2 19,4 c c 78 5'
Steffensen F Ål 1/5 -8m 3/ 2140 2 18,7 c c 44 5'
Steffensen F År 14/5 -1m 5/ 2300 d g c c 100 5'

Opdr: Stal Quattro V.O.F.
Ejer: Ninna Lauritzen & Freja Steffensen

cc Bordeaux/sort/sølv,
Ål Steffensen Freja (Nielsen M B)

LIBERO DU DONJON (FR) 4 15,6L 183.023

6
5,brun. v. v Doberman - 26:  6  1-0-0  19,4  6.500 25:  14  0-0-0  15,6  3.442 Tot:  33  2-2-0
Cara du Donjon v Sancho Panca Madsen Kar Sk 20/2 -8m 4/ 2000 d ufb C c 119 5'

Madsen Kar År 6/3 -8m 3/ 1800 0 20,0 c c 34 5'
Madsen Kar År 10/4 -8m 3/ 1800 4 19,9 C c 52 5'
Madsen Kar Ål 1/5 -8m 7/ 2140 0 opg g C c 51 5'
Andersen M S År 14/5 -1m 4/ 2300 1 19,4 C c 91 5'

Opdr: Cecile Picart
Ejer: Karina Madsen

cc Brun/guld/orange,
Ål Madsen Karinaa

ZEROGUNING (SE) 2040:1 16,1M 15,0AK 15,7AM 232.926

7
9,mkbr. v. v Symphonic Hanover - 26:  6  1-0-2  17,5  7.800 25:  14  1-3-1  17,0  20.950 Tot:  88  11-11-8
Majlis Palema v Alf Palema Carlsen M Sk 20/2 -8m 2/ 2040 1 17,9 c c 71 5'

Carlsen M År 6/3 -8m 1/ 1860 0 17,5 g c c 244 5'
Carlsen M Od 27/3 -7m 1/ 2160 0 19,2 g c c 42 5'
Carlsen M År 10/4 -8m 1/ 1840 6 18,5 c c 47 5'
Carlsen M Od 24/4 -7m 1/ 2160 3 17,7 c c 61 5'

Opdr: Björn Jonsson
Ejer: Mette Carlsen

cc Blå/sort/hvid,
Od Carlsen Mettea

HUNKY 2 17,5M *14,7AK 14,9AM 55.549

8
7,brun. v. v S J's Caviar - 26:  1  0-0-0  25:  4  0-1-0  17,5  3.750 Tot:  29  3-3-3
Organza v Great Challenger Uglebjerg A År 28/9 -km 4/ 1800 k 18,5 - - gk -

Uglebjerg A Sk 19/10 -3m 3/ 2000 d g c c 70 20'
Uglebjerg A Sk 7/11 -7m 4/ 2020 2 17,5 c c 77 8'
Uglebjerg A Od 23/11 -7m 6/ 2140 0 19,5 c c 135 10'
Uglebjerg A År 18/4 -5m 1/ 1820 d g c c 58 10'

Opdr: L.P. Pedersen & G. Kortsen
Ejer: Lars, Lise & Marie Pedersen

cc Blå/logo,
År Uglebjerg Anette (Pedersen L)a

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO 

Spar Vest Fonden præsenterer   
Monteformløb
5-14-årige.
2000 m. Monté. Voltestart.
Præmier: 5.000-2.500-1.250-750-500-300 (6 præmier)
Intet indskud.

KL. 18.00

1 GUL

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 1-5-12-7-9	  B: 11-10-8-6-4-3-2 	 C: -

VINDEREN: Løbsdagen denne mandag aften i Skive indledes med et montéløb, hvor vindertippet tilfal-
der 1 M T Pau Gasol, som var hårdt spillet i sin første montéstart i Aalborg for en måned siden. Galop-
perede rundt første sving i kampen om spidsen, men her er udgangspositionen perfekt. Bemærk at det 
er den 16-årige rytters første start med de store heste..

MODBUDDET: 5 Mauro Di Quattro var også med i M T Pau Gasols løb i Aalborg 1. maj, hvor den flot an-
den til Santadi. Father Patrick-sønnen vinder ikke så ofte mere, men her står den fint til med 20m tillæg, 
og den Marc Bæk Nielsen-trænede heste er sikkert langt fremme på målfotoet.

OUTSIDEREN: 12 Mistergoodnews er en spændende deltager her. Kommer direkte fra sulkyløbene, 
hvor der var lidt staldskrig på den senest i Aalborg trods startspor 12. Skive-amatøren Frank Kjelde har 
god form på sine heste, og Mistergoodnews får dygtige Michelle Mønster i sadlen.

IMPALA 3 *17,5M 16,3AK 57.750

9
6,sbr. hp. v Tobin Kronos - 26:  3  1-0-0  17,5  9.000 25:  21  2-3-3  17,9  23.000 Tot:  42  4-3-5
Guliane Boko v Yankee Glide Stamhus S Ål 29/11 -8m 1/ 2180 3 20,6 c c 26 2'

Stamhus S Od 20/12 -8m 4/ 2180 0 19,8 c c 369 5'
Stamhus S Ål 6/4 -7m 1/ 2140n 5 21,9 g c c 259 10'
Uglebjerg A Od 24/4 -7m 4/ 2140 1 17,5 c c 68 5'
Uglebjerg A Sk 18/5 -8m 1/ 2000 5 18,5 c c 57 10'

Opdr: Ole Haubro
Ejer: H.Nielsen,M.Stengaard & L.Christensen

cc Blå/hvid/grå,
Gregersen Maja (Nielsen H)a

MATCH'EM (SE) 4 14,7M 11,8AK 14,0AM 378.073

10
8,brun. v. v Southwind Frank - 26:  7  0-0-0  17,2  3.750 25:  15  1-2-3  15,5  40.950 Tot:  58  6-7-6
Popover Hanover v Andover Hall Nielsen M B Ål 21/3 -5 3/ 2600 5 17,2 g c c S 216 10'

Steffensen F Od 27/3 -7m 1/ 2200 0 18,2 c c 297 5'
Grønning M Ål 16/4 -8 2/ 2200 6 17,2 c c S 360 4'
Nielsen M B Od 24/4 -3 5/ 2640 0 17,4 c c S 299 10'
Grønning M Ål 1/5 -9 3/ 2200 0 18,4 c c S 396 4'

Opdr: Em Stables AB
Ejer: Tili Invest I/S

cc *Sort/grå/hvid/logo,
Ål Søndergaard Mette (Nielsen M B)

DANILO FØNIX 2060:1 15,6M *12,9AK *14,6AM 213.050

11
11,mkbr. v. v From Above U S - 26:  8  0-0-0  16,6  9.500 25:  27  2-1-2  15,6  44.850 Tot:  147  17-9-13
Maria Fønix v Mr Flirt Kirk L Od 2/4 -8 2/ 1640 6 14,8 a C C A 132 6'

Kirk L Ål 6/4 -2 3/ 2140n 5 18,2 C C S 158 10'
Kirk L Ål 16/4 -4 2/ 2140 5 15,2 a C C A 623 10'
Kirk L Sk 6/5 -3 9/ 2060 0 16,0 a C C A 622 10'
Kirk L Ål 13/5 -10 1/ 1680 0 16,6 c c S 656 4'

Opdr: Inge Bonde
Ejer: Randers Trailer & Lucas Kirk

cc Blå/gul/logo,
Merrild Regitze (Kirk L)a

MISTERGOODNEWS* (DE) 2 13,9M 13,2AK 144.352

12
7,mkbr. v. v Ufo Kievitshof - 26:  5  0-0-0  17,9  7.494 25:  25  1-4-5  13,9  48.072 Tot:  79  3-8-12
Cebera K K v Broadway Hall de Beer R Ge 1/1 -6 5/ 2000 0 16,4 a - - 1204 -

Kjær R År 10/4 -4 6/ 1800 5 17,2 a c c S 117 10'
Laursen B År 2/5 -3 7/ 1800 0 17,9 c c S 72 10'
Køhler A Ny 16/5 -4 7/ 2140 5 18,4 a c c S 114 15'
Laursen B Ål 24/5 -4 12/ 2140 4 17,6 a C c S 47 7'

Opdr: Hilda F. Hofstra
Ejer: Team World Wide Trot

cc Rød/sølv/hvid,
Mønster Michelle (Kjelde F)a

IMPALA 3 *17,5M 16,3AK 57.750

9
6,sbr. hp. v Tobin Kronos - 26:  3  1-0-0  17,5  9.000 25:  21  2-3-3  17,9  23.000 Tot:  42  4-3-5
Guliane Boko v Yankee Glide Stamhus S Ål 29/11 -8m 1/ 2180 3 20,6 c c 26 2'

Stamhus S Od 20/12 -8m 4/ 2180 0 19,8 c c 369 5'
Stamhus S Ål 6/4 -7m 1/ 2140n 5 21,9 g c c 259 10'
Uglebjerg A Od 24/4 -7m 4/ 2140 1 17,5 c c 68 5'
Uglebjerg A Sk 18/5 -8m 1/ 2000 5 18,5 c c 57 10'

Opdr: Ole Haubro
Ejer: H.Nielsen,M.Stengaard & L.Christensen

cc Blå/hvid/grå,
Gregersen Maja (Nielsen H)a

MATCH'EM (SE) 4 14,7M 11,8AK 14,0AM 378.073

10
8,brun. v. v Southwind Frank - 26:  7  0-0-0  17,2  3.750 25:  15  1-2-3  15,5  40.950 Tot:  58  6-7-6
Popover Hanover v Andover Hall Nielsen M B Ål 21/3 -5 3/ 2600 5 17,2 g c c S 216 10'

Steffensen F Od 27/3 -7m 1/ 2200 0 18,2 c c 297 5'
Grønning M Ål 16/4 -8 2/ 2200 6 17,2 c c S 360 4'
Nielsen M B Od 24/4 -3 5/ 2640 0 17,4 c c S 299 10'
Grønning M Ål 1/5 -9 3/ 2200 0 18,4 c c S 396 4'

Opdr: Em Stables AB
Ejer: Tili Invest I/S

cc *Sort/grå/hvid/logo,
Ål Søndergaard Mette (Nielsen M B)

DANILO FØNIX 2060:1 15,6M *12,9AK *14,6AM 213.050

11
11,mkbr. v. v From Above U S - 26:  8  0-0-0  16,6  9.500 25:  27  2-1-2  15,6  44.850 Tot:  147  17-9-13
Maria Fønix v Mr Flirt Kirk L Od 2/4 -8 2/ 1640 6 14,8 a C C A 132 6'

Kirk L Ål 6/4 -2 3/ 2140n 5 18,2 C C S 158 10'
Kirk L Ål 16/4 -4 2/ 2140 5 15,2 a C C A 623 10'
Kirk L Sk 6/5 -3 9/ 2060 0 16,0 a C C A 622 10'
Kirk L Ål 13/5 -10 1/ 1680 0 16,6 c c S 656 4'

Opdr: Inge Bonde
Ejer: Randers Trailer & Lucas Kirk

cc Blå/gul/logo,
Merrild Regitze (Kirk L)a

MISTERGOODNEWS* (DE) 2 13,9M 13,2AK 144.352

12
7,mkbr. v. v Ufo Kievitshof - 26:  5  0-0-0  17,9  7.494 25:  25  1-4-5  13,9  48.072 Tot:  79  3-8-12
Cebera K K v Broadway Hall de Beer R Ge 1/1 -6 5/ 2000 0 16,4 a - - 1204 -

Kjær R År 10/4 -4 6/ 1800 5 17,2 a c c S 117 10'
Laursen B År 2/5 -3 7/ 1800 0 17,9 c c S 72 10'
Køhler A Ny 16/5 -4 7/ 2140 5 18,4 a c c S 114 15'
Laursen B Ål 24/5 -4 12/ 2140 4 17,6 a C c S 47 7'

Opdr: Hilda F. Hofstra
Ejer: Team World Wide Trot

cc Rød/sølv/hvid,
Mønster Michelle (Kjelde F)a

Foto: K
jeld

 M
ikkelsen

https://danskhv.us10.list-manage.com/subscribe/post?u=ccc4580a47cbb4c5d15c0322c&id=db847cc6e0
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 3-14-årige højst 12.000 kr.
 2000 m. Tillæg 20 m ved 3.001 kr 12 startende.
 Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500 (8 
præmier) Intet indskud.

SK20260601-2

V5-1
Tvi Kom 
Trio  2

Blå

ca kl 18:20
2026-06-01
Sk = 06 H
MIKKEL TINGHØJ 2000:1 17,6AK

1
3,sbr. h. v Dominion Beach - 26:  1  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  1  0-0-0
Barolo v Ens Snapshot Dahlgaard J Sk 4/4 -k 1/ 2000n k 21,8 - - gk1 -

Dahlgaard J År 2/5 -1 10/ 1800 0 17,6 a c c S 377 10'Opdr: Carl Erik Graunkær
Ejer: Carl Erik Graunkær

cc Grøn/sort/hvid,
Dahlgaard Jan (Rasmussen P)

MAI LEE 2 18,2AM 2.000

2
3,mkbr. hp. v Classichap - 26:  1  0-0-0  2.000 25:  0  0-0-0  Tot:  1  0-0-0
Worst Nightmare v Ens Snapshot Jørgensen B År 20/3 -k 3/ 1820 k 21,6 - - gk -

Juel J Sk 18/5 -1 5/ 2060 4 18,2 a c c S 77 6'Opdr: Flemming Alexandersen
Ejer: Stall Capri

cc Sort/guld/logo,
Jørgensen Birger (Lindhardt Chr)

I'M A CHALLENGER 3

3
6,mkbr. hp. v Great Challenger - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Richly Possessed v Self Possessed Friborg K Sk 6/5 -k 4/ 2020 k 20,1 - - gk -
Opdr: Frederik B. Kristensen
Ejer: Jørgen Pauli Nielsen

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

LIBERTY MAGIC 4 19,4M 2.750

4
4,mkbr. v. v MagicCarpetRide US - 26:  1  0-0-0  19,9  2.000 25:  1  0-0-0  19,4  750 Tot:  2  0-0-0
A Little Magic v Rydens Ulano Pedersen A Ål 26/10 -k 1/ 2140 k 21,7 - - gk -

Pedersen A Sk 8/12 -1 3/ 2000 5 19,4 C c S 211 8'
Pedersen A Sk 4/4 -1 5/ 2000n 5 19,9 c c S 226 10'

Opdr: H. & B. Pedersen & T. Urth
Ejer: Stald Magic

cc Blå/sort/rød,
Ål Pedersen Anders

MELODY 5

5
3,sbr. hp. v Maharajah - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Wannabe v Up Front Larry Friis M Ål 23/4 -k 1/ 2160 k 20,1 - - gk -
Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Melody Stable I/S

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten

MISS SOFIA 6 21,6AM

6
3,brun. hp. v Gentle Tilly - 26:  2  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  2  0-0-0
Bibs Nordal v Dream Vacation Friborg K Ål 6/4 -k 3/ 2160n k 23,1 g - - gk1 -

Friis M Ål 16/4 -5 12/ 2140 0 21,6 ag C C S 508 10'
Friis M Ål 13/5 -8 10/ 2140 0 22,2 ag c c S 1504 10'

Opdr: Arne Bentsen
Ejer: A. Bentsen, M. & N. Pejstrup

cc Sort/grå/grøn,
Ål Foget Kasper (Bentsen A)a

MADAME SWING KING 7

7
3,brun. hp. v Beer Summit - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Aayla T Dream v Micro Mesh Friborg K Ål 16/4 -k 2/ 2160 k 19,7 - - gk -
Opdr: Christian Fogsgaard
Ejer: Susanne Krag-Sørensen

cc Sort/orange/logo,
Ål Friborg Kent

LATE NIGHT NARDOS 2020:1 18,7M 17,0AK 8.000

8
4,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  4  0-1-1  18,7  8.000 25:  0  0-0-0  Tot:  4  0-1-1
Wilma J v Storstadsbusen Friborg K Ål 21/3 -k 1/ 2140 k 18,1 - - gk -

Friborg K Sk 4/4 -1 8/ 2000n 3 18,7 C C S 90 10'
Jensen K Sk 13/4 -1 3/ 2060 2 19,0 a C C S 37 6'
Jensen K Sk 6/5 -8 3/ 2020 0 21,1 C C S 377 10'
Jensen K Sk 18/5 -2 2/ 1600 8 17,0 a C C S 87 6'

Opdr: Karl J. Jensen
Ejer: Stald Nardos

cc Sort/gul/logo,
Jensen Kennetha

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIOKL. 18.20

2 BLÅ

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:           A: 1-10-2 	 B: 12-3-5-7-8-9-11-4	  C: 6

VINDEREN: HER STARTER V5-SPILLET! Det indledes med et begynderløb, hvor der er flere gode talenter 
med. 1 Mikkel Tinghøj løb en 1.17-tid i debuten i Aarhus uden at tjene en bøjet femøre. Veltiner vandt 
løbet foran andre stortalenter. Her har den Peter Rasmussen-trænede hest et perfekt spor i volten, og 
Skive-træner Jan Dahlgaard misser næppe spidsen herfra.

MODBUDDET: 10 Manhattan Cocktail var også med i det nævnte løb i Aarhus, og fik også et nul i pro-
tokollen på en god tidsnotering. Efterfølgende vandt den Carl Aage Rudbeck-trænede hest i Aalborg på 
en god speed i opløbet, og den har fin chance igen trods 20m tillæg.

OUTSIDEREN: 2 Mai Lee gik godt i sin debut på en 1.18-tid lidt på afstand af gode heste som Sky Victory 
og Looks Like Dust, men står ligesom vindertippet godt til her, og Skive-træner Christian Lindhardts 
heste er godt gående for tiden. Men der er flere spændende debutanter i løbet, og så skal man heller 
ikke glemme Jan Friis-trænede 12 Mafioso, som senest var med på rejseholdet i Sverige.

Hancock præsenterer 
3-14-årige højst 12.000 kr.
2000 m. Tillæg 20 m ved 3.001 kr 12 startende.
Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500 
(8 præmier) Intet indskud.

V5-1 LABAN GARDENIA 2 18,9M 19,8AM 7.900

9
4,lbr. v. v Beer Summit - 26:  1  0-0-0  19,4  1.000 25:  4  0-0-2  18,9  6.900 Tot:  5  0-0-2
Exit Light v Super Photo Kosmos Andreasen M År 24/10 -1 3/ 1800 d g1 c c S 37 8'

Andreasen M Od 23/11 -1 4/ 2140 3 18,9 c c S 58 8'
Andreasen M Ål 29/11 -2 1/ 2140 3 20,2 c c S 15 10'
Andreasen M Sk 15/12 -1 4/ 2060 0 19,8 a c c S 73 8'
Andreasen M År 9/5 -1 4/ 1820 6 19,4 c c S 619 6'

Opdr: Anton & Martin Andreasen
Ejer: Anton & Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

MANHATTAN COCKTAIL 3 18,1AK 10.000

10
3,brun. hp. v International Moni - 26:  2  1-0-0  10.000 25:  0  0-0-0  Tot:  2  1-0-0
Vintage Wine v Muscle Hill Juul M Od 17/4 -k 3/ 2160 k 18,0 - - gk -

Juel J År 2/5 -1 1/ 1800 0 18,1 a c c S 25 10'
Juel J Ål 13/5 -8 12/ 2140 1 18,3 a c c S 53 10'

Opdr: Carl Aage Rudbeck & Pia Pedersen
Ejer: Carl Aage Rudbeck & Pia Pedersen

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Rudbeck C A)a

MUSCLE LASER 4 18,6M 18,2AM 7.500

11
3,lbr. v. v Forever Peace - 26:  3  0-1-0  18,6  7.500 25:  0  0-0-0  Tot:  3  0-1-0
Snowbird E P v Orlando Vici Rask J Ål 9/2 -k 4/ 2140 k 19,1 - - gk -

Rask J Sk 4/4 -1 3/ 2000n 4 19,4 c c S 72 10'
Rask J Ål 23/4 -5 5/ 2140 2 18,6 c c S 234 10'
Rask J Ål 13/5 -5 1/ 2140 0 18,2 a c c S 335 10'

Opdr: Stutteri Laser
Ejer: Kirsten Rask & Susanne J. Sunesen

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

MAFIOSO 5 18,7M 9.527

12
3,lbr. h. v Nuncio - 26:  3  0-1-1  18,7  9.527 25:  0  0-0-0  Tot:  3  0-1-1
Baronesse Ima v Maharajah Friis Jan År 19/12 -k 3/ 1800 k 24,8 - - gk -

Kjær R Sk 13/3 -1 5/ 2000 3 19,6 c c S 57 10'
Kjær R Sk 4/4 -1 4/ 2000n 2 18,7 g c c S 49 10'
Kjær R Jæ 14/5 -1 1/ 2140 d g - - 134 -

Opdr: Peter Fog
Ejer: Contec Travsport ApS

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Friis Jan)

LABAN GARDENIA 2 18,9M 19,8AM 7.900

9
4,lbr. v. v Beer Summit - 26:  1  0-0-0  19,4  1.000 25:  4  0-0-2  18,9  6.900 Tot:  5  0-0-2
Exit Light v Super Photo Kosmos Andreasen M År 24/10 -1 3/ 1800 d g1 c c S 37 8'

Andreasen M Od 23/11 -1 4/ 2140 3 18,9 c c S 58 8'
Andreasen M Ål 29/11 -2 1/ 2140 3 20,2 c c S 15 10'
Andreasen M Sk 15/12 -1 4/ 2060 0 19,8 a c c S 73 8'
Andreasen M År 9/5 -1 4/ 1820 6 19,4 c c S 619 6'

Opdr: Anton & Martin Andreasen
Ejer: Anton & Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

MANHATTAN COCKTAIL 3 18,1AK 10.000

10
3,brun. hp. v International Moni - 26:  2  1-0-0  10.000 25:  0  0-0-0  Tot:  2  1-0-0
Vintage Wine v Muscle Hill Juul M Od 17/4 -k 3/ 2160 k 18,0 - - gk -

Juel J År 2/5 -1 1/ 1800 0 18,1 a c c S 25 10'
Juel J Ål 13/5 -8 12/ 2140 1 18,3 a c c S 53 10'

Opdr: Carl Aage Rudbeck & Pia Pedersen
Ejer: Carl Aage Rudbeck & Pia Pedersen

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Rudbeck C A)a

MUSCLE LASER 4 18,6M 18,2AM 7.500

11
3,lbr. v. v Forever Peace - 26:  3  0-1-0  18,6  7.500 25:  0  0-0-0  Tot:  3  0-1-0
Snowbird E P v Orlando Vici Rask J Ål 9/2 -k 4/ 2140 k 19,1 - - gk -

Rask J Sk 4/4 -1 3/ 2000n 4 19,4 c c S 72 10'
Rask J Ål 23/4 -5 5/ 2140 2 18,6 c c S 234 10'
Rask J Ål 13/5 -5 1/ 2140 0 18,2 a c c S 335 10'

Opdr: Stutteri Laser
Ejer: Kirsten Rask & Susanne J. Sunesen

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

MAFIOSO 5 18,7M 9.527

12
3,lbr. h. v Nuncio - 26:  3  0-1-1  18,7  9.527 25:  0  0-0-0  Tot:  3  0-1-1
Baronesse Ima v Maharajah Friis Jan År 19/12 -k 3/ 1800 k 24,8 - - gk -

Kjær R Sk 13/3 -1 5/ 2000 3 19,6 c c S 57 10'
Kjær R Sk 4/4 -1 4/ 2000n 2 18,7 g c c S 49 10'
Kjær R Jæ 14/5 -1 1/ 2140 d g - - 134 -

Opdr: Peter Fog
Ejer: Contec Travsport ApS

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Friis Jan)

HER STARTER V5-SPILLET
Find vinderne af de følgende fem løb, og vær med i jagten efter 
den store gevinst. Læs mere om, hvordan du spiller V5 
på spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer

https://spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer
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Tidsløb 1.17.5.

 3-14-årige.
 2000 m. Voltestart.
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.

SK20260601-3

V5-2
Tvi Kom 
Trio  3

Rød

ca kl 18:40
2026-06-01
Sk = 06 H
AQUA PHOTO N (NO) 2000:1 15,9M 14,0AK 14,2AM 184.228

1
11,brun. hp. v Ens Snapshot - 26:  13  1-3-5  17,0  14.150 25:  24  1-0-5  16,6  18.000 Tot:  128  8-16-23
Aquarelle v Alf Palema Kirk L Ål 16/4 -8 3/ 2180 2 17,4 c c S 128 4'

Andersen C Ål 23/4 -8 4/ 2180 3 17,7 c c S 233 4'
Andersen C Ål 1/5 -9 3/ 2180 2 18,2 c c S 143 4'
Kirk L Sk 6/5 -9 1/ 2040 3 17,8 C c S 32 4'
Kirk L Sk 18/5 -9 1/ 2040 3 17,4 C c S 65 4'

Opdr: John S. Vatn
Ejer: Stald VM & Lucas Kirk

cc Bordeaux/hvid/logo,
Kirk Lucas (Andersen C)a

PALAIS BOURBON (SE) 2 14,7M 14,4AM 516.529

2
12,brun. v. v Qwerty - 26:  7  1-1-0  17,4  10.850 25:  24  2-2-3  16,8  38.100 Tot:  166  18-24-25
Bluejean Baby v Andover Hall Jørgensen S E År 13/2 -6 5/ 1800 6 19,2 c c S 147 7'

Jørgensen S E Sk 13/3 -9 1/ 2080 0 17,8 g c c S 657 4'
Jørgensen S E Ål 21/3 -5 1/ 2600 0 17,5 c c S 746 10'
Jørgensen S E År 10/4 -7 8/ 1800 0 16,5 a c c S 660 10'
Jørgensen S E Ål 24/5 -3 1/ 2140 2 17,4 c c S 259 7'

Opdr: Ecurie Pierre Levesque SNC
Ejer: Team Eg

cc Hvid/grøn/guld,
Jørgensen Sofie Ega

DANIELLA GARDENIA 3 13,7K 13,6AK *14,2AM 395.050

3
11,brun. hp. v Great Challenger - 26:  9  1-0-0  17,0  7.350 25:  25  3-1-4  15,4  34.250 Tot:  162  16-26-23
Pitezza v Armbro Goal Andreasen M Ål 6/4 -8 3/ 1640n 1 17,2 c c S 142 4'

Andreasen M Sk 13/4 -4 6/ 2060 0 15,1 a c c S 255 10'
Andreasen M Ål 1/5 -9 1/ 2200 0 18,5 c c S 130 4'
Andreasen M År 9/5 -2 4/ 1800 5 16,9 a c c S 162 6'
Andreasen M Ål 24/5 -3 5/ 2140 4 17,9 c c S 102 7'

Opdr: Anton Andreasen
Ejer: Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

HACIENDA 4 *16,2M 14,3AM 122.900

4
7,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  3  0-1-0  17,5  7.500 25:  19  1-0-0  16,5  17.200 Tot:  72  3-6-4
Pretty Woman v Hr Siem Korfitsen N Sk 7/11 -9 4/ 2000 4 17,2 c c S 105 8'

Lønborg H Ål 14/12 -6 1/ 2140 1 17,8 c c S 63 8'
Lønborg H Sk 13/4 -4 4/ 2060 2 14,7 a c c S 345 10'
Lønborg H Sk 6/5 -1 9/ 2060 4 16,7 a c c S 229 10'
Lønborg H Sk 18/5 -7 7/ 2000 0 17,5 c c S 158 10'

Opdr: Margit & Niels J. Jensen
Ejer: Margit & Niels J. Jensen

cc Gul/grøn,
Lønborg Henrik (Jensen N J)a

MILK AND ALCOHOLE (SE) 5 15,8M 13,6AK *15,4AM 87.397

5
7,sbr. v. v Zola Boko - 26:  4  0-0-0  17,3  2.900 25:  15  2-2-1  16,3  42.950 Tot:  37  2-3-2
Filene Va Bene v Dream Vacation Kristensen R Sk 15/12 -7 1/ 2020 5 18,9 g c c S 219 7'

Andersen P Ø Sk 23/3 -5 1/ 2020 5 17,6 c c S 93 7'
Friis M Ål 30/3 -2 2/ 2140 0 17,3 c c S 363 10'
Juel J Sk 6/5 -6 8/ 2060 0 17,3 a c c S 376 10'
Friis M Sk 18/5 -4 8/ 1600 4 15,6 a c c A 213 6'

Opdr: Mikael Elström m. flere
Ejer: Leif Olsen

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten

HEIMDAHL 6 15,2M 13,4AK 14,1AM 230.013

6
7,lbr. v. v S J's Caviar - 26:  9  0-0-0  17,5  25:  10  0-0-2  15,6  13.100 Tot:  61  11-4-7
Ewaso Boko v Credit Winner Andersen K Ål 21/3 -6 8/ 1640 0 16,8 ag C c S 553 6'

Andersen K Ål 30/3 -2 3/ 2140 0 17,5 C C S 558 10'
Andersen K Ål 16/4 -4 3/ 2140 0 15,3 a C C S 850 10'
Andersen K Ål 1/5 -7 12/ 2140 0 15,8 a C c S 334 10'
Andersen K Ål 13/5 -2 6/ 2140 0 16,2 a C c S 578 10'

Opdr: Lisa & Victor AB
Ejer: Ole Aaberg

cc Blå/rød/hvid logo,
Ål Andersen Kenneth (Aaberg O)a

TWINS IN A HARRY (SE) 7 16,5M 14,8AM 97.100

7
8,sbr. v. v Ens Snapshot - 26:  1  0-0-0  25:  8  1-0-2  16,5  11.950 Tot:  35  6-3-5
Yasmine Boko v Muscles Yankee Dyhrberg H Sk 3/9 -5 3/ 2000 1 17,6 C c S 40 7'

Dyhrberg H Sk 12/9 -3 4/ 2060 3 16,1 a C c S 111 8'
Dyhrberg H Sk 19/10 -10 2/ 2020 3 16,5 C c S 70 7'
Dyhrberg H År 24/10 -5 8/ 1800 0 17,2 a C c S 403 10'
Dyhrberg H Sk 6/5 -7 7/ 2060 0 20,9 a C c S 251 7'

Opdr: Lypec A B
Ejer: Harald Dyhrberg

cc Grøn/rød/hvid,
Dyhrberg Haralda

HANDSOME DIAMOND 2020:1 17,2M 15,7AM 89.820

8
7,mkbr. v. v Teddybear Song - 26:  2  1-0-0  6.050 25:  1  0-0-0  Tot:  22  5-3-1
Hold The Diamond v Diamond Way Olsen Jo. Ch 11/24 -5 1/ 2040 0 19,8 g c c S 79 10'

Olsen Jo. Ål 2/6 -4 1/ 2160 d g3 c c S 170 7'
Olsen Jo. Ål 23/4 -k 1/ 2140 k 17,9 - - gk -
Olsen Jo. Sk 6/5 -7 6/ 2060 5 16,6 a c c S 102 7'
Olsen Jo. Ål 24/5 -4 5/ 2140 1 17,0 a c c S 34 7'

Opdr: Kjeld Hollensen
Ejer: Johnni Olsen

cc Blå/rød/hvid/reklame,
Ål Olsen Johnnia

KL. 18.40

3 RØD
MA. Kloakmester præsenterer  
Tidsløb 1.17.5.
3-14-årige.
2000 m. Voltestart.
Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) 
Intet indskud.

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:           A: 1-5-13-12	  B: 7-11-8-10-9-2-4-3-6	  C: -

V5-2 HILLSBOROUGH 2 15,7M 13,2AK 14,7AM 182.400

9
7,mkbr. v. v Credit Winner - 26:  5  1-0-0  16,7  12.000 25:  22  5-3-1  15,7  78.500 Tot:  61  11-8-5
Nancy Lavec v Enjoy Lavec Pedersen A Ål 3/1 -4 2/ 2160v 0 16,7 C c S 65 8'

Pedersen A Ål 21/3 -5 1/ 2620 0 17,0 C c S 130 10'
Pedersen A Ål 30/3 -2 6/ 2140 1 16,9 C c S 110 10'
Pedersen A Sk 13/4 -4 10/ 2060 5 15,1 a c c S 99 10'
Pedersen A Ål 1/5 -7 4/ 2140 0 16,5 a c c S 66 10'

Opdr: Jesper Nørrevang
Ejer: Thorleif Thorup

cc Blå/sort/rød,
Ål Pedersen Anders

FERRARI GARDENIA 3 15,2K 12,8AK 14,3AM 258.500

10
9,lbr. v. v Great Challenger - 26:  10  1-1-4  16,7  34.000 25:  31  5-2-3  15,2  43.650 Tot:  103  14-13-12
Stella Garbo v Legendary Lover K Jensen M Ål 30/3 -2 7/ 2140 0 17,4 C C S 199 10'

Jensen M Sk 13/4 -4 7/ 2060 4 15,0 a C C S 175 10'
Jensen M Ål 23/4 -6 1/ 2140 3 15,5 a C C S 162 10'
Jensen M Ål 1/5 -7 1/ 2140 3 15,5 a C C S 185 10'
Gommans J Ny 16/5 -3 8/ 2140 3 17,5 a C C S 121 15'

Opdr: Anton Andreasen & Lasse Birch
Ejer: Hovhedegård Hestecenter

cc Grøn/sort,
År Jensen Mathias (Jensen K)

BETTE NOCK 4 15,3M 12,0AM 508.200

11
13,brun. v. v S J's Photo - 26:  8  1-0-0  16,2  20.000 25:  10  0-1-3  19.250 Tot:  95  18-15-16
Flicka Trøjborg v Earthquake Rask J Sk 20/2 -3 9/ 2060 5 16,2 ag c c S 26 10'

Rask J Sk 13/3 -7 5/ 2020 0 17,3 C C S 35 10'
Rask J Ål 30/3 -2 5/ 2140 4 17,0 g C C S 47 10'
Rask J Sk 13/4 -4 9/ 2060 0 opg a C C A 37 10'
Rask J Od 24/4 -3 8/ 2640 5 16,2 c c S 40 10'

Opdr: Dorthe Christensen ApS
Ejer: Julie, Merle & Simon Myrup Rask

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

ISOTOPE D'AM (FR) 5 *14,7M 13,5AK *14,3AM 253.055

12
8,brun. v. v Love You - 26:  9  2-1-2  16,9  31.500 25:  16  0-0-2  15,8  21.200 Tot:  62  15-5-7
Ariane d'Atout v Ready Cash Foget K Ål 30/3 -2 4/ 2140 0 17,2 c c S 65 10'

Foget K År 10/4 -7 11/ 1800 5 15,9 a c c S 38 10'
Foget K År 18/4 -2 9/ 2300 1 16,5 a c C S 45 10'
Foget K Od 8/5 -3 4/ 2160 d g c c S 52 10'
Foget K Sk 18/5 -7 4/ 2000 0 16,9 g c c S 91 10'

Opdr: S.A.R.L. Am Bloodstock
Ejer: Charlotte Lohmann & Rikke Foget

cc Sort/grå/grøn,
Foget Kasper (Lohmann C)a

J J 6 15,0M 13,5AM 362.800

13
6,brun. v. v Orlando Vici - 26:  8  0-4-1  16,0  28.500 25:  7  1-1-0  15,3  15.200 Tot:  35  2-8-4
Treasure Island v Yankee Glide Juel J Ål 6/4 -2 6/ 2140n 2 17,8 C c S 43 10'

Juel J Sk 13/4 -4 5/ 2060 0 opg ag C c S 35 10'
Juel J Od 24/4 -3 3/ 2640 2 16,0 g C c S 31 10'
Juel J Ål 1/5 -7 11/ 2140 2 15,4 a C c S 52 10'
Juel J Sk 18/5 -7 6/ 2000 2 16,3 C c S 29 10'

Opdr: Sarah Bäckman
Ejer: Sarah Bäckman

cc Beige/grøn/reklame,
Ål Juel Jeppe

HILLSBOROUGH 2 15,7M 13,2AK 14,7AM 182.400

9
7,mkbr. v. v Credit Winner - 26:  5  1-0-0  16,7  12.000 25:  22  5-3-1  15,7  78.500 Tot:  61  11-8-5
Nancy Lavec v Enjoy Lavec Pedersen A Ål 3/1 -4 2/ 2160v 0 16,7 C c S 65 8'

Pedersen A Ål 21/3 -5 1/ 2620 0 17,0 C c S 130 10'
Pedersen A Ål 30/3 -2 6/ 2140 1 16,9 C c S 110 10'
Pedersen A Sk 13/4 -4 10/ 2060 5 15,1 a c c S 99 10'
Pedersen A Ål 1/5 -7 4/ 2140 0 16,5 a c c S 66 10'

Opdr: Jesper Nørrevang
Ejer: Thorleif Thorup

cc Blå/sort/rød,
Ål Pedersen Anders

FERRARI GARDENIA 3 15,2K 12,8AK 14,3AM 258.500

10
9,lbr. v. v Great Challenger - 26:  10  1-1-4  16,7  34.000 25:  31  5-2-3  15,2  43.650 Tot:  103  14-13-12
Stella Garbo v Legendary Lover K Jensen M Ål 30/3 -2 7/ 2140 0 17,4 C C S 199 10'

Jensen M Sk 13/4 -4 7/ 2060 4 15,0 a C C S 175 10'
Jensen M Ål 23/4 -6 1/ 2140 3 15,5 a C C S 162 10'
Jensen M Ål 1/5 -7 1/ 2140 3 15,5 a C C S 185 10'
Gommans J Ny 16/5 -3 8/ 2140 3 17,5 a C C S 121 15'

Opdr: Anton Andreasen & Lasse Birch
Ejer: Hovhedegård Hestecenter

cc Grøn/sort,
År Jensen Mathias (Jensen K)

BETTE NOCK 4 15,3M 12,0AM 508.200

11
13,brun. v. v S J's Photo - 26:  8  1-0-0  16,2  20.000 25:  10  0-1-3  19.250 Tot:  95  18-15-16
Flicka Trøjborg v Earthquake Rask J Sk 20/2 -3 9/ 2060 5 16,2 ag c c S 26 10'

Rask J Sk 13/3 -7 5/ 2020 0 17,3 C C S 35 10'
Rask J Ål 30/3 -2 5/ 2140 4 17,0 g C C S 47 10'
Rask J Sk 13/4 -4 9/ 2060 0 opg a C C A 37 10'
Rask J Od 24/4 -3 8/ 2640 5 16,2 c c S 40 10'

Opdr: Dorthe Christensen ApS
Ejer: Julie, Merle & Simon Myrup Rask

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

ISOTOPE D'AM (FR) 5 *14,7M 13,5AK *14,3AM 253.055

12
8,brun. v. v Love You - 26:  9  2-1-2  16,9  31.500 25:  16  0-0-2  15,8  21.200 Tot:  62  15-5-7
Ariane d'Atout v Ready Cash Foget K Ål 30/3 -2 4/ 2140 0 17,2 c c S 65 10'

Foget K År 10/4 -7 11/ 1800 5 15,9 a c c S 38 10'
Foget K År 18/4 -2 9/ 2300 1 16,5 a c C S 45 10'
Foget K Od 8/5 -3 4/ 2160 d g c c S 52 10'
Foget K Sk 18/5 -7 4/ 2000 0 16,9 g c c S 91 10'

Opdr: S.A.R.L. Am Bloodstock
Ejer: Charlotte Lohmann & Rikke Foget

cc Sort/grå/grøn,
Foget Kasper (Lohmann C)a

J J 6 15,0M 13,5AM 362.800

13
6,brun. v. v Orlando Vici - 26:  8  0-4-1  16,0  28.500 25:  7  1-1-0  15,3  15.200 Tot:  35  2-8-4
Treasure Island v Yankee Glide Juel J Ål 6/4 -2 6/ 2140n 2 17,8 C c S 43 10'

Juel J Sk 13/4 -4 5/ 2060 0 opg ag C c S 35 10'
Juel J Od 24/4 -3 3/ 2640 2 16,0 g C c S 31 10'
Juel J Ål 1/5 -7 11/ 2140 2 15,4 a C c S 52 10'
Juel J Sk 18/5 -7 6/ 2000 2 16,3 C c S 29 10'

Opdr: Sarah Bäckman
Ejer: Sarah Bäckman

cc Beige/grøn/reklame,
Ål Juel Jeppe

VINDEREN: Generelt er der masser af heste til start i Skive denne mandag aften, og i dette 1.17,5-tidsløb 
er der tretten heste med. 1 Aqua Photo N starter for en gangs skyld fra spidsvolten. Plejer ellers at have 
40m tillæg, men den Christian Andersen-trænede Ens Snapshot-hoppe vil sikkert nyde, at den ikke 
skal jagte og runde et helt felt denne gang.

MODBUDDET: 5 Milk And Alcohole viste står fremgang i seneste start her i Skive. Det var ganske vist 
et pointløb, men den Morten Friis-trænede hest gjorde det godt fra en svær udgangsposition, og virker 
til at stå godt til fra spids her. Det svære spor i volten er dog ingen højder.

OUTSIDEREN: Fra tillæg starter der flere gode heste. En hest som Jeppe Juel-trænede 13 J J virker 
til at trives i disse tidsløb, men sejren mangler endnu i denne sæson efter fire andenpladser. Love 
You-sønnen 12 Isotope d’Am burde også runde mange over de sidste 5-600m af løbet, men det kræver 
i første omgang, at Isotope d’Am lader galopskoene blive liggende hjemme i stalden.
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KALIFFEN 9 16,2AK 18,6M 50.950

9
5,brun. v. v Wishing Stone - 26:  9  0-0-2  16,2a  13.500 25:  15  0-0-1  16,2a  13.500 Tot:  41  1-0-3
Ocean Pearl v Pearsall Hanover Kjær R År 6/3 -2 6/ 1800 3 16,4 a c c S 52 10'

Juel J År 20/3 -6 10/ 1800 3 16,2 a c c S 106 10'
Juel J Sk 4/4 -2 8/ 2060n 0 opg ag c c S 201 10'
Kjær R År 10/4 -3 1/ 1800 d g8 a c c S 126 10'
Foget K År 2/5 -4 1/ 2300 4 18,4 a C C S 302 10'

Opdr: Gunner Christiansen
Ejer: Stald Thy

cc Sort/guld/logo,
Jørgensen Birger (Friis Jan)

NOBEL B M (NL) 10 15,2AK 17,8M 54.115

10
6,mkbr. v. v Chelsea Boko - 26:  9  2-0-1  15,2a  20.550 25:  10  1-1-1  17,1a  17.752 Tot:  29  6-1-5
Coktail Medo v Love You Pedersen J U Ål 2/3 -4 6/ 1640 3 15,2 a c c S 67 10'

Pedersen J U Od 27/3 -5 1/ 2160 0 17,8 c c S 40 7'
Pedersen J U Sk 13/4 -3 4/ 2000 0 18,9 c c S 123 7'
Pedersen J U Ål 1/5 -3 7/ 2140 0 16,6 a c c S 260 10'
Pedersen J U Ål 13/5 -7 4/ 2140 0 20,9 c c S 99 7'

Opdr: M.F.P. Janssen
Ejer: J.Pedersen,V. & F. Larsen

cc Blå/rød,
Ål Pedersen Jonas Urtha

HELST B P HEGN 11 14,4AK 16,7K 34.300

11
7,mkbr. hp. v Great Challenger - 26:  7  1-0-0  14,4a  8.600 25:  19  3-1-0  18,0a  10.750 Tot:  42  5-3-0
Pif v Gidde Palema Willumsen P År 3/4 -4 1/ 1800 4 15,8 a c c S 1038 10'

Willumsen P Od 17/4 -6 7/ 1640 0 14,4 a c c S 541 10'
Culbert M Od 24/4 -8 7/ 1660 5 16,7 c c S 64 4'
Culbert M Od 8/5 -10 8/ 2160 6 18,1 c c S 179 4'
Willumsen P Sk 18/5 -3 2/ 2060 4 16,6 ag C C S 65 6'

Opdr: Lea Hansen
Ejer: Maddie Culbert

cc Sort/gul,
Od Willumsen Paw

DIA SNAPSHOT 12 *14,8AK 16,8M 59.300

12
11,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  11  1-0-0  15,0a  9.550 25:  20  1-0-2  14,8a  14.800 Tot:  89  2-5-4
Concordia Duncan v Super Arnie Lønborg H Od 2/4 -3 1/ 1640 8 16,8 a c c S 168 6'

Nielsen J Sk 13/4 -8 4/ 1600 0 19,8 g c c S 48 4'
Knudsen N Ål 23/4 -8 1/ 2140 1 19,0 c c S 41 4'
Knudsen N År 9/5 -5 2/ 1800 4 16,9 a c c S 135 6'
Knudsen N Ål 13/5 -7 6/ 2140 6 18,8 c c S 389 7'

Opdr: Svend K. Adriansen
Ejer: Torben Kristensen

cc Gul/blå/rød,
År Knudsen Niels (Kristensen T)a

Fordel hopper og 3-åringer.

 3-14-årige højst 60.000 kr med højst 600 point.
 1600 m. Autostart.
 Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500 (8 
præmier) Intet indskud.
  Løbet er desuden åbent for hopper og 3-åringer med højst 
78.000 kr med højst 600 point.

SK20260601-4

bV5-3
V4-1
Tvi Kom 
Trio  

4
Grøn

ca kl 19:00
2026-06-01
Sk = 06 H
LØVDALA DESTINY* (SE) 1600:1 13,8AK 15,8M 75.418

1
6,brun. hp. v Maharajah - 26:  2  0-0-0  2.053 25:  13  0-3-1  13,8a  68.917 Tot:  16  0-3-1
Interlace v Credit Winner Djupdahl L Åb 18/10 -km 2/ 2140 k 18,0 - - gk -

Djupdahl L Ax 28/10 -3m 8/ 2140 6 18,4 a - - 208 -
Djupdahl L Hd 12/12 -1m 3/ 2140 0 18,7 a - - 262 -
Djupdahl L Hd 2/2 -5m 3/ 2140 7 18,6 - - 538 -
Pedersen A Od 22/5 -3 2/ 2160 0 15,8 C c S 737 20'

Opdr: Lövdala Gård AB
Ejer: Emilia Larsson & Milan Reljanovic

cc Blå/rød/hvid,
Nielsen Oliver L.

GEORG BOX 2 14,3AK 16,9M 56.450

2
8,rød. v. v Michael's Turn - 26:  4  0-0-1  15,4a  4.000 25:  13  0-0-2  14,3a  10.050 Tot:  48  3-0-8
Paloma Østervang v Extreme Aunou Korfitsen N Sk 15/12 -4 6/ 2060 0 21,0 a c c S 451 8'

Borum C Od 30/1 -8m 1/ 2160 d g c c 137 5'
Borum C Sk 20/2 -8m 3/ 2020 0 dist g c c 535 5'
Foget K Sk 13/4 -6 3/ 1600 6 16,1 a C c S 340 6'
Foget K Sk 18/5 -5 2/ 1600 3 15,4 a c C S 55 6'

Opdr: Jørn Fuhlendorff
Ejer: Stald Boxing

cc Sort/grå/grøn,
År Foget Kasper (Fuhlendorff J)a

LARRABASS L B 3 16,4AK 17,7M 32.600

3
4,brun. h. v Beer Summit - 26:  7  0-0-1  16,4a  6.100 25:  16  0-0-1  17,3a  26.500 Tot:  23  0-0-2
Thai Tribeca v Broadway Hall Svendsen B År 13/2 -3 3/ 1800n 0 21,6 ag c c S 708 10'

Friborg K Sk 23/3 -2 5/ 1600 0 16,4 ag C C S 412 10'
Pedersen B B Od 27/3 -5 2/ 2140 3 17,7 C c S 451 7'
Willumsen P Sk 13/4 -5 9/ 1600 7 17,2 a C c S 374 6'
Pedersen B B År 18/4 -4 1/ 2300 5 19,6 C c S 174 7'

Opdr: Lars Iversen
Ejer: Lars Iversen & Bjørn Dammand

cc Rød/sort/logo,
Od Pedersen Benjamin Bang (Willumsen P)

ALWAYS BE THYSELF (SE) 4 15,3AM 17,0M 46.201

4
4,brun. hp. v Southwind Frank - 26:  2  0-0-1  15,3a  5.000 25:  9  0-0-0  15,7a  41.201 Tot:  16  0-0-2
Vale Capar v Conway Hall Wester A Mp 23/11 -9 7/ 2140 0 18,2 - - 1518 -

Wester A Mp 15/12 -5 1/ 2140 0 18,9 a - - 1335 -
Wester A Mp 30/12 -2 10/ 2140 0 17,9 a - - 953 -
Korfitsen N Od 24/4 -2 1/ 2140 5 15,3 a c c S 201 10'
Nielsen C M Sk 18/5 -3 8/ 2060 3 16,3 a c c A 33 6'

Opdr: Easy KB
Ejer: Sofie Ellemann

cc Blå,
Ål Henriksen Mads (Korfitsen N)

GERTRUD BIT 5 14,4AK 17,0M 70.400

5
8,brun. hp. v Ens Snapshot - 26:  9  0-2-3  14,4a  23.050 25:  8  0-0-0  17,3a  1.250 Tot:  55  2-4-8
Line Bit v North Country Lønborg H År 6/3 -3 9/ 1800 0 19,6 ag c c S 311 10'

Mønster K Sk 23/3 -3 5/ 1600 2 14,4 a c c S 258 10'
Lønborg H Ål 6/4 -6 4/ 1640n 0 16,0 a c c S 270 10'
Kirk L Sk 13/4 -3 6/ 2000 6 18,7 g c c S 165 7'
Lønborg H År 9/5 -5 1/ 1800 5 19,4 a c c S 78 6'

Opdr: Per Møller
Ejer: Per Møller

cc Gul/grøn,
År Lønborg Henrik (Møller P)a

JOY TRØJBORG 6 15,4AK 17,3M 63.600

6
6,brun. hp. v Dream Vacation - 26:  4  0-1-0  16,5a  7.450 25:  14  2-3-4  15,4a  39.250 Tot:  22  4-4-5
Romance La Marc v Angus Hall Munk L År 19/12 -7 4/ 2300 2 18,7 C c S 92 7'

Jensen V År 20/3 -3 2/ 2300 6 21,0 g C c S 57 7'
Munk L År 10/4 -3 4/ 1800 5 17,3 a C c S 212 10'
Munk L År 18/4 -1 4/ 1820 5 17,9 C c S 139 7'
Munk L År 9/5 -5 5/ 1800 2 16,5 a C c S 46 6'

Opdr: Bettina & Viggo Jensen
Ejer: Bettina & Viggo Jensen & Lars Munk

cc Hvid/rød,
År Munk Larsa

LONELY SHADOW 7 14,1AK 17,1M 45.400

7
4,mkbr. hp. v Broad Bahn - 26:  2  0-0-0  14,8a  2.000 25:  13  0-1-4  14,1a  29.650 Tot:  18  0-1-4
Blue Velvet v Orlando Vici Friborg K Ål 24/11 -2 4/ 1640 5 16,0 a c c S 63 8'

Nielsen K Ål 7/12 -4 6/ 2160 4 17,1 C C S 1382 8'
Mønster K Sk 15/12 -4 3/ 2060 5 17,4 a C c S 547 8'
Friborg K Od 17/4 -6 11/ 1640 0 14,8 a c c S 699 10'
Friborg K Ål 13/5 -6 8/ 1640 5 16,5 a C C S 371 10'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Stald 1424

cc Sort/orange/logo,
Ål Friborg Kent

KANON VINCENT 8 16,0AK 18,9M 37.400

8
5,lbr. hp. v From Above U S - 26:  5  0-0-1  16,0a  10.000 25:  19  0-0-1  17,1a  27.400 Tot:  25  0-0-2
Dreamabout Vincent v Blue Mac Lad Friborg K År 6/3 -2 4/ 1800 0 17,4 ag c c S 279 10'

Juel J Sk 23/3 -2 4/ 1600 4 16,0 a c c A 263 10'
Juel J Sk 13/4 -5 5/ 1600 3 16,5 a C C A 45 6'
Juel J Ål 23/4 -3 9/ 2140 4 17,3 a C C A 450 10'
Kjær R År 9/5 -4 1/ 1800 4 16,7 a C C S 40 6'

Opdr: Stutteri Vincent
Ejer: Agroadvice ApS

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Friis Jan)

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Skive Folkeblad præsenterer  
Fordel hopper og 3-åringer.
3-14-årige højst 60.000 kr med højst 600 point.
1600 m. Autostart.
Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500 (8
præmier) Intet indskud. Løbet er desuden åbent for hopper og 
3-åringer med højst 78.000 kr med højst 600 point.

KL. 19.00

4 GRØN

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

 

VINDEREN: HER STARTER V4-SPILLET! Det er et pointløb, så det vælter ikke frem med ettaller i re-
sultatrækkerne. 4 Always Be Thyself har gået godt i begge starter i Danmark indtil videre, siden den 
blev indkøbt på en internetauktion. Southwind Frank-hoppen er hurtig fra start, og her kører Nicklas 
Korfitsen-jockeyen Mads Henriksen fremad direkte.

MODBUDDET: 2 Georg Box er også lynhurtig fra start, og viste alt vel med formen i seneste start her i 
Skive på sprint som tredje til Ikaros Raun og Kuarato Heot. Skive-træner Kasper Foget er sikkert tilfreds 
med et løb i ryg på vindertippet undervejs, og så satse på angreb via open stretch i opløbet.

OUTSIDEREN: 10 Nobel B M gjorde det godt i sine første starter i Danmark, mens det nu er blevet til fire 
nuller i protokollen i træk. Det har dog været i hårdere konkurrence end her, og den hollandske hest har 
tidligere gået godt her i Skive. Bagspor er selvfølgelig ikke det bedste. 11 Helst B P Hegn gik forrygende 
senest efter galop, og vinder snart løb. Dog svær udgangsposition her.

CHANCEVURDERING:	 A: 4-2-10-11	  B: 9-1-3-5-6-7-8-12	  	 C: -

V5-3 V4-1

HER STARTER V4-SPILLET
Find vinderne af de følgende fire løb, og vær med i jagten efter den store gevinst.

Læs mere om, hvordan du spiller V4 på spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer

KALIFFEN 9 16,2AK 18,6M 50.950

9
5,brun. v. v Wishing Stone - 26:  9  0-0-2  16,2a  13.500 25:  15  0-0-1  16,2a  13.500 Tot:  41  1-0-3
Ocean Pearl v Pearsall Hanover Kjær R År 6/3 -2 6/ 1800 3 16,4 a c c S 52 10'

Juel J År 20/3 -6 10/ 1800 3 16,2 a c c S 106 10'
Juel J Sk 4/4 -2 8/ 2060n 0 opg ag c c S 201 10'
Kjær R År 10/4 -3 1/ 1800 d g8 a c c S 126 10'
Foget K År 2/5 -4 1/ 2300 4 18,4 a C C S 302 10'

Opdr: Gunner Christiansen
Ejer: Stald Thy

cc Sort/guld/logo,
Jørgensen Birger (Friis Jan)

NOBEL B M (NL) 10 15,2AK 17,8M 54.115

10
6,mkbr. v. v Chelsea Boko - 26:  9  2-0-1  15,2a  20.550 25:  10  1-1-1  17,1a  17.752 Tot:  29  6-1-5
Coktail Medo v Love You Pedersen J U Ål 2/3 -4 6/ 1640 3 15,2 a c c S 67 10'

Pedersen J U Od 27/3 -5 1/ 2160 0 17,8 c c S 40 7'
Pedersen J U Sk 13/4 -3 4/ 2000 0 18,9 c c S 123 7'
Pedersen J U Ål 1/5 -3 7/ 2140 0 16,6 a c c S 260 10'
Pedersen J U Ål 13/5 -7 4/ 2140 0 20,9 c c S 99 7'

Opdr: M.F.P. Janssen
Ejer: J.Pedersen,V. & F. Larsen

cc Blå/rød,
Ål Pedersen Jonas Urtha

HELST B P HEGN 11 14,4AK 16,7K 34.300

11
7,mkbr. hp. v Great Challenger - 26:  7  1-0-0  14,4a  8.600 25:  19  3-1-0  18,0a  10.750 Tot:  42  5-3-0
Pif v Gidde Palema Willumsen P År 3/4 -4 1/ 1800 4 15,8 a c c S 1038 10'

Willumsen P Od 17/4 -6 7/ 1640 0 14,4 a c c S 541 10'
Culbert M Od 24/4 -8 7/ 1660 5 16,7 c c S 64 4'
Culbert M Od 8/5 -10 8/ 2160 6 18,1 c c S 179 4'
Willumsen P Sk 18/5 -3 2/ 2060 4 16,6 ag C C S 65 6'

Opdr: Lea Hansen
Ejer: Maddie Culbert

cc Sort/gul,
Od Willumsen Paw

DIA SNAPSHOT 12 *14,8AK 16,8M 59.300

12
11,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  11  1-0-0  15,0a  9.550 25:  20  1-0-2  14,8a  14.800 Tot:  89  2-5-4
Concordia Duncan v Super Arnie Lønborg H Od 2/4 -3 1/ 1640 8 16,8 a c c S 168 6'

Nielsen J Sk 13/4 -8 4/ 1600 0 19,8 g c c S 48 4'
Knudsen N Ål 23/4 -8 1/ 2140 1 19,0 c c S 41 4'
Knudsen N År 9/5 -5 2/ 1800 4 16,9 a c c S 135 6'
Knudsen N Ål 13/5 -7 6/ 2140 6 18,8 c c S 389 7'

Opdr: Svend K. Adriansen
Ejer: Torben Kristensen

cc Gul/blå/rød,
År Knudsen Niels (Kristensen T)a

https://spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer
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VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Radio Skive præsenterer 
Skive Amatørserie 2026.
3-14-årige højst 425.000 kr.
2000 m. Tillæg 20 m ved 80.001 kr, 40 m ved 185.001 kr
Præmier: 6.500-3.800-2.200-1.500-900-550 (6 præmier)
Indskud: 100 kr. Dækken.

KL. 19.20

5 HVID

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

VINDEREN: Amatørløb som en del af Skive Amatørserie. 3 Joe Roberts er helt perfekt inde i løbet blot 
tre kroner fra grænsen for tillæg. Samtidig er den Mariann Thorup Nielsen-trænede hest i topform med 
to sejre i træk, og her kan hattricket komme. Det ligner offensiv styring, men med den viste form, så 
behøver Joe Roberts ikke nødvendigvis komme til spids for at kunne vinde.

MODBUDDET: 1 Knowing You har kun vundet et enkelt løb i karrieren indtil videre, men har været i Top3 
i halvdelen af sine 22 starter. Den Martin Andreasen-trænede Lavec Kronos-hoppe står lidt hårdt inde 
på pengene, men trak til gengæld et perfekt spor i volen, som Andreasen vil udnytte.

OUTSIDEREN: 5 Hillbilly er den helt store outsider i løbet. Er blevet budt nogle hårde løb på det sene-
ste, men har vist alt vel med formen, og var senest kun slået af gode Lord Hans. Dog svært spor i volten 
her, som trækker ned. Se også op for 8 Otis Dragon, som bør række et stykke vej her, men kommer 
tilbage efter mere end to måneders løbspause, og har lukket spor i volten.

CHANCEVURDERING:            A: 3	 B: 1-5-8-10-9-11-2-6-12-7-4	  C: -	            

Skive Amatørserie 2026.

 3-14-årige højst 425.000 kr.
 2000 m. Tillæg 20 m ved 80.001 kr, 40 m ved 185.001 kr
 Præmier: 6.500-3.800-2.200-1.500-900-550 (6 præmier) 
Indskud: 100 kr.
  Dækken.

SK20260601-5

V5-4
V4-2
Tvi Kom 
Trio  

5
Hvid

ca kl 19:20
2026-06-01
Sk = 06 H
KNOWING YOU 2000:1 17,7M 15,1AK 16,2AM 55.500

1
5,brun. hp. v Lavec Kronos - 26:  11  0-2-3  17,7  18.200 25:  8  1-0-3  18,4  23.550 Tot:  22  1-4-6
Need You v Coktail Jet Andreasen M År 3/4 -4 7/ 1800 5 16,1 a c c S 679 10'

Andreasen M Sk 13/4 -3 2/ 2000 2 17,7 c c S 239 7'
Andreasen M År 18/4 -4 3/ 2300 3 17,7 c c S 85 7'
Andreasen M Ål 1/5 -3 10/ 2140 0 17,0 a c c S 365 10'
Andreasen M Ål 13/5 -7 3/ 2140 3 17,7 c c S 170 7'

Opdr: Frank & Preben Sørensen
Ejer: Stald Nygaard & M.Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

JERRY 2 17,2M *14,9AK 16,3AM 79.783

2
6,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  8  1-0-1  17,2  21.133 25:  20  2-0-3  17,8  31.900 Tot:  47  3-2-4
Runaway A M v Chipmate Boeck C M Sk 13/3 -8m 1/ 2000 4 18,9 g C c 113 10'

Boeck C M Åb 26/3 -3m 1/ 2140 4 17,2 - - 245 -
Boeck C M Ål 6/4 -7m 4/ 2140n 1 18,2 C c 61 10'
Sejer C Ål 1/5 -4 4/ 2140 0 18,9 a C c A 304 10'
Boeck C M Od 8/5 -9m 2/ 2140 3 18,6 C c 54 10'

Opdr: Anton Thomsen
Ejer: Stald Bjessing

cc Grøn/hvid,
Ål Munk Vibeke (Boeck T)

JOE ROBERTS (SE) 3 15,3M 14,6AK 79.997

3
6,brun. v. v Ken Warkentin - 26:  3  2-0-0  16,9  15.500 25:  13  2-1-2  15,3  36.039 Tot:  23  4-2-3
Karma Zet v Tibbe Lavec Nielsen M Sk 28/11 -6 1/ 2550t d g c c S 362 20'

Damsgård T Sk 15/12 -3 1/ 2060 0 16,9 a c c S 320 8'
Damsgård T År 3/4 -3 2/ 1800 4 16,6 a c c S 388 10'
Damsgård T Sk 13/4 -3 5/ 2000 1 16,9 c c S 90 7'
Nielsen M Sk 6/5 -7 2/ 2060 1 15,8 a c c S 57 7'

Opdr: Sofia Mattsson
Ejer: Matheo ApS

cc Lysblå/sort/grå,
Nielsen Mariann T.a

HEARTBEAT P H 4 *17,8K 15,3AK 17,1AM 75.550

4
7,brun. hp. v Lindy Lane - 26:  8  1-0-0  18,6  11.300 25:  16  2-1-2  18,8  16.800 Tot:  70  5-3-5
Himalaya P H v Victor Victor Andersen S D Sk 20/2 -7 2/ 2060 0 17,4 a C c S 90 7'

Gammelgård S År 6/3 -8m 3/ 1820 6 18,6 g C C 74 5'
Gammelgård S Sk 13/3 -8m 3/ 2000 d g C c 200 10'
Jørgensen B Sk 23/3 -3 8/ 1600 0 15,3 a C c S 274 10'
Mønster K Sk 18/5 -5 9/ 1600 6 16,2 a C c S 301 6'

Opdr: Nils Abild
Ejer: Nils Abild

cc Hvid/rød/sort/logo,
År Abild Nilsa

HILLBILLY 5 15,8M 14,8AK 55.200

5
7,lbr. v. v Ens Snapshot - 26:  11  0-1-3  17,5  20.000 25:  25  0-0-2  15,8  17.700 Tot:  46  1-1-5
Krystal Vang v Carmody Lobell Hyldborg N A Ål 30/3 -4 4/ 2140 d g7 a C c S 514 10'

Hyldborg N A Sk 4/4 -2 7/ 2060n 0 18,2 a C c S 641 10'
Hyldborg N A Ål 16/4 -3 9/ 2140 5 16,6 a C c S 451 10'
Hyldborg N A Sk 6/5 -2 8/ 2060 4 16,4 a C c S 498 10'
Hyldborg N A Ål 13/5 -7 2/ 2140 2 17,5 C c S 70 7'

Opdr: Gunner Christiansen
Ejer: Noah Aarup Hyldborg

cc Sort/gul/hvid,
Ål Hyldborg Noah Aarupa

KITTI NARDOS 6 17,7M 16,5AK 16,7AM 37.150

6
5,mkbr. hp. v Ens Snapshot - 26:  9  0-0-0  17,7  7.550 25:  12  1-0-0  18,9  12.100 Tot:  34  1-0-0
Wilma J v Storstadsbusen Jensen K Sk 4/4 -2 3/ 2060n 4 17,3 a C C S 1186 10'

Jensen K Sk 13/4 -5 6/ 1600 8 17,3 ag C C S 74 6'
Jensen K Sk 26/4 -1 4/ 2000 4 17,7 g C C S 300 7'
Jensen K Sk 6/5 -7 1/ 2060 6 16,7 a C C S 400 7'
Jensen O Sk 18/5 -3 4/ 2060 8 17,1 a C C S 343 6'

Opdr: Karl J. Jensen
Ejer: Stald Nardos

cc Gul/sort,
Jensen Oliver (Jensen K)a

HARLEY DAY 7 18,2M 15,3AK 16,6AM 47.850

7
7,mkbr. v. v Teddybear Song - 26:  3  0-0-0  19,1  2.500 25:  4  0-0-0  18,2  1.900 Tot:  33  1-2-5
Rosemary Day v Extreme Aunou Olsen Jo. Ål 4/25 -4 9/ 2140 0 17,8 a C C S 1063 8'

Olsen Jo. Ål 5/25 -5 4/ 2140 0 19,5 - - 663 7'
Olsen Jo. År 18/4 -1 5/ 1820 11 19,1 c c S 1637 7'
Olsen Jo. Ål 23/4 -4 8/ 2140 5 16,7 a c c S 3893 10'
Olsen Jo. Sk 6/5 -2 6/ 2060 0 17,2 a c c S 1217 10'

Opdr: Kaj Westergaard
Ejer: Team Møgelhøj

cc Blå/rød/hvid/reklame,
Ål Olsen Johnnia

OTIS DRAGON (NL) 8 17,4M 14,1AK *15,2AM 66.369

8
5,brun. v. v Southwind Frank - 26:  2  0-0-0  25:  20  3-2-5  17,5  55.300 Tot:  27  3-3-7
Ninja Kronos v Viking Kronos Pedersen A Ål 29/11 -4 4/ 2160 3 18,5 c c S 51 6'

Pedersen A Ål 14/12 -6 2/ 2160 4 17,5 c c S 142 8'
Nielsen C M Ål 24/12 -4 8/ 2140 0 15,4 a c c S 585 13'
Pedersen A Ål 9/3 -3 3/ 1640 0 15,4 a c c S 213 10'
Pedersen A Ål 21/3 -7 9/ 1640 0 15,5 a C c S 138 6'

Opdr: Dragon Trotters BV
Ejer: Nils Nielsen & Lisbeth Josephsen

cc Blå/rød,
Pedersen Jonas Urth (Nielsen O L)

GIA JOINT 2020:1 15,5M 14,3AM 162.897

9
8,brun. hp. v Ens Snapshot - 26:  8  1-2-0  17,1  7.500 25:  12  0-1-0  17,2  4.200 Tot:  63  10-11-4
Blue Star Miracle v Muscle Memory Jørgensen S E År 10/4 -9 2/ 2300 0 19,9 c c S 46 4'

Jørgensen S E År 18/4 -3 5/ 1800 4 19,9 c c S 92 4'
Jørgensen S E Ål 23/4 -7 7/ 1640 0 17,1 a c c S 510 7'
Jørgensen S E År 2/5 -8 1/ 1800 1 17,1 c c S 48 4'
Jørgensen S E Sk 18/5 -9 1/ 2020 d g c c S 55 4'

Opdr: Peter Søndergaard
Ejer: Team Eg

cc Hvid/grøn/guld,
Jørgensen Sofie Ega

ERICANO 2040:1 15,0M 13,5AK 13,6AM 274.892

10
10,mkbr. v. v Calvin Capar - 26:  7  0-0-1  16,5  8.200 25:  8  0-1-0  16,9  13.700 Tot:  112  6-8-13
Rikke K v Korean Andersen P Ål 30/3 -2 1/ 2140 5 17,1 c c S 544 10'

Andersen K År 10/4 -7 4/ 1800 0 16,8 a c c S 235 10'
Andersen P Ål 1/5 -7 2/ 2140 5 16,2 a c c S 437 10'
Andersen K Ål 13/5 -9 4/ 1640 5 14,9 a c c S 551 10'
Madsen Kar Ål 24/5 -1 1/ 2200 3 16,5 c c S 321 7'

Opdr: Kurt M. Hansen
Ejer: Henning Mikkelsen m. flere

cc Brun/guld/orange,
Ål Madsen Karina (Andersen P)

CAPTAINHASELHOF BE 2 15,7M 13,9AK 15,4AM 250.500

11
12,mkbr. v. v Chipmate - 26:  9  2-1-0  15,9  25.650 25:  24  1-3-1  15,7  43.800 Tot:  116  12-8-6
Let It Be v Buckfinder Nielsen M M Sk 13/3 -7 8/ 2000 0 19,1 c c S 287 10'

Kirk L Ål 16/4 -6 1/ 2180 5 18,6 c C S 112 7'
Gammelgård S Sk 26/4 4/ 2000 4 15,9 c C 293 15'
Lønborg H Od 8/5 -3 7/ 2140 0 17,7 c C S 100 10'
Ipsen F M Sk 18/5 -8m 2/ 2040 0 17,0 c c 472 10'

Opdr: Lene Elbæk Bay
Ejer: Lene & Johnny Bay

cc Bordeaux/hvid/logo,
År Kirk Lucas (Bay L E)a

JERRY C Z (CZ) 3 *15,1M *12,1AK 355.210

12
8,mkbr. v. v Wine and Blues - 26:  1  0-0-0  24,7  25:  19  6-3-3  15,1  103.237 Tot:  54  22-10-6
Juillenne v Tarass Boulba Kube S D 31/8 -3m 9/ 1850 1 nc - - 25 -

Tietz T D 31/8 -7 9/ 1800 1 nc a - - 19 -
Kube S Bk 7/9 -9m 5/ 2000 2 15,2 a - - 14 -
Carlsen M Jæ 14/10 -7m 1/ 2140 0 17,9 a - - 77 -
Carlsen M Ål 23/1 -6m 1/ 2180 0 24,7 c c 60 8'

Opdr: Ivan Coufal
Ejer: Mette Carlsen

cc Rød/brun,
Od Scharstein Henning (Carlsen M)a

GIA JOINT 2020:1 15,5M 14,3AM 162.897

9
8,brun. hp. v Ens Snapshot - 26:  8  1-2-0  17,1  7.500 25:  12  0-1-0  17,2  4.200 Tot:  63  10-11-4
Blue Star Miracle v Muscle Memory Jørgensen S E År 10/4 -9 2/ 2300 0 19,9 c c S 46 4'

Jørgensen S E År 18/4 -3 5/ 1800 4 19,9 c c S 92 4'
Jørgensen S E Ål 23/4 -7 7/ 1640 0 17,1 a c c S 510 7'
Jørgensen S E År 2/5 -8 1/ 1800 1 17,1 c c S 48 4'
Jørgensen S E Sk 18/5 -9 1/ 2020 d g c c S 55 4'

Opdr: Peter Søndergaard
Ejer: Team Eg

cc Hvid/grøn/guld,
Jørgensen Sofie Ega

ERICANO 2040:1 15,0M 13,5AK 13,6AM 274.892

10
10,mkbr. v. v Calvin Capar - 26:  7  0-0-1  16,5  8.200 25:  8  0-1-0  16,9  13.700 Tot:  112  6-8-13
Rikke K v Korean Andersen P Ål 30/3 -2 1/ 2140 5 17,1 c c S 544 10'

Andersen K År 10/4 -7 4/ 1800 0 16,8 a c c S 235 10'
Andersen P Ål 1/5 -7 2/ 2140 5 16,2 a c c S 437 10'
Andersen K Ål 13/5 -9 4/ 1640 5 14,9 a c c S 551 10'
Madsen Kar Ål 24/5 -1 1/ 2200 3 16,5 c c S 321 7'

Opdr: Kurt M. Hansen
Ejer: Henning Mikkelsen m. flere

cc Brun/guld/orange,
Ål Madsen Karina (Andersen P)

CAPTAINHASELHOF BE 2 15,7M 13,9AK 15,4AM 250.500

11
12,mkbr. v. v Chipmate - 26:  9  2-1-0  15,9  25.650 25:  24  1-3-1  15,7  43.800 Tot:  116  12-8-6
Let It Be v Buckfinder Nielsen M M Sk 13/3 -7 8/ 2000 0 19,1 c c S 287 10'

Kirk L Ål 16/4 -6 1/ 2180 5 18,6 c C S 112 7'
Gammelgård S Sk 26/4 4/ 2000 4 15,9 c C 293 15'
Lønborg H Od 8/5 -3 7/ 2140 0 17,7 c C S 100 10'
Ipsen F M Sk 18/5 -8m 2/ 2040 0 17,0 c c 472 10'

Opdr: Lene Elbæk Bay
Ejer: Lene & Johnny Bay

cc Bordeaux/hvid/logo,
År Kirk Lucas (Bay L E)a

JERRY C Z (CZ) 3 *15,1M *12,1AK 355.210

12
8,mkbr. v. v Wine and Blues - 26:  1  0-0-0  24,7  25:  19  6-3-3  15,1  103.237 Tot:  54  22-10-6
Juillenne v Tarass Boulba Kube S D 31/8 -3m 9/ 1850 1 nc - - 25 -

Tietz T D 31/8 -7 9/ 1800 1 nc a - - 19 -
Kube S Bk 7/9 -9m 5/ 2000 2 15,2 a - - 14 -
Carlsen M Jæ 14/10 -7m 1/ 2140 0 17,9 a - - 77 -
Carlsen M Ål 23/1 -6m 1/ 2180 0 24,7 c c 60 8'

Opdr: Ivan Coufal
Ejer: Mette Carlsen

cc Rød/brun,
Od Scharstein Henning (Carlsen M)a

V5-4 V4-2
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JUAN 9 14,5AM 16,5M 116.600

9
6,brun. v. v Cantab Hall - 26:  3  0-1-0  14,7a  8.500 25:  8  0-0-1  15,5a  6.500 Tot:  33  3-3-6
Earthwindnfire A P v Dream Vacation Rask J Od 20/6 -3 1/ 2140 d g a C C S 84 10'

Jensen F Ål 30/7 -5 5/ 2140 0 15,5 a C c A 46 13'
Juel J Od 2/4 -5 3/ 2140 2 15,5 a C c S 47 6'
Jørgensen B Ål 16/4 -7 3/ 2140 4 14,7 a C c S 86 10'
Jørgensen B År 9/5 -3 4/ 1800 4 16,3 ag C c S 32 6'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Stald Hørby I/S

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Juul M)

J C PILBRO 10 14,4AK 16,9M 15,6AM 60.700

10
6,mkbr. v. v Uncle Lasse - 26:  3  0-0-1  16,8a  4.000 25:  16  1-3-1  14,4a  33.500 Tot:  37  1-4-5
Vakker v Up Front Larry Jørgensen B Sk 7/11 -5 6/ 2060 6 16,4 a C c S 129 10'

Friis M Ål 7/12 -4 7/ 2160 5 17,3 C C S 505 8'
Friis M År 13/2 -4 5/ 1800n 3 16,9 a c c S 258 10'
Nielsen M M Sk 6/5 -6 5/ 2060 d g a C c S 388 10'
Friis M Sk 18/5 -5 4/ 1600 8 16,8 a C c S 103 6'

Opdr: Ivan Krieger
Ejer: Ivan & Kristine Krieger

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten

GAME ON SHADOW 11 14,5AK 16,9M 15,0AM 68.479

11
8,brun. v. v Broad Bahn - 26:  8  1-2-0  15,0a  24.500 25:  13  2-2-1  14,5a  33.916 Tot:  31  3-4-1
Bonney Anne v Andover Hall Sejer C Sk 20/2 -5 2/ 2060 0 19,4 ag c c A 97 10'

Rosleff V Ch 5/4 -7 9/ 2000 7 15,5 a c C A 109 20'
Kjær R Od 17/4 -9 3/ 2140 4 15,0 a c C A 58 10'
Nielsen C M Sk 26/4 -6 3/ 2950 5 16,9 c C S 327 25'
Nielsen C M Ch 17/5 -2 8/ 2000 0 15,6 a C C A 776 20'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Ole, Christian & Rasmus Sejer

cc Sort,
Od Laursen Bøje (Sejer C)

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Redoffice Konpap præsenterer 
3-14-årige højst 120.000 kr med højst 600 point.
2060 m. Autostart.
Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500 
(8
præmier) Intet indskud. 

Kl. 19.40

6 SORT

CHANCEVURDERING:           A: 2-3-8-9 	 B: 4-7-11-10-6-1-5 		 C: -

Fordel hopper og 3-åringer.

 3-14-årige højst 120.000 kr med højst 600 point.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500 (8 
præmier) Intet indskud.
  Løbet er desuden åbent for hopper og 3-åringer med højst 
156.000 kr. med højst 600 point.

SK20260601-6

bV5-5
V4-3
Tvi Kom 
Trio  

6
Sort

ca kl 19:40
2026-06-01
Sk = 06 H
INA CROWN* (SE) 2060:1 14,3AM 16,0M 109.685

1
6,mkbr. hp. v Great Challenger - 26:  2  0-0-0  750 25:  2  0-0-0  16,7a  2.237 Tot:  27  1-0-4
Hillary Crown v Victor Victor Berg F Ax 1/25 -7 11/ 2140 0 16,7 a - - 517 -

Degn F År 2/25 -4 2/ 1820 7 20,1 c c S 40 7'
Degn F År 18/4 -k 2/ 1800 k 19,4 - - gk -
Mønster M Ål 1/5 -8m 1/ 2180 4 17,4 c c 105 5'
Jørgensen B Sk 18/5 -6 3/ 2060 d g a C c S 266 6'

Opdr: Helle & Lene Hjorth
Ejer: Helle & Lene Hjorth

cc Gul/grøn,
År Lønborg Henrik (Hjorth H)a

GENERAL G K 2 13,4AK 17,5M 14,5AM 108.147

2
8,brun. v. v From Above U S - 26:  3  0-0-0  16,2a  25:  15  3-3-2  14,1a  42.800 Tot:  53  6-8-8
Global Royalty v Coktail Jet Fredmar A Sk 7/11 -6 5/ 1600 2 14,1 a c c A 106 10'

Fredmar A Sk 29/12 -5 6/ 1600 0 14,4 a c c A 279 50'
Fredmar A Od 24/4 -4 6/ 2140 0 16,2 a c c A 225 10'
Fredmar A Sk 6/5 -7 11/ 2060 0 18,2 a c c A 289 7'
Fredmar A Sk 18/5 -6 2/ 2060 0 17,4 a c c A 93 6'

Opdr: Erik Grove
Ejer: Anders Fredmar

cc Blå/hvid,
Fredmar Andersa

HILL SHADOW 3 14,8AM 15,4M 105.600

3
7,brun. h. v Broad Bahn - 26:  1  0-0-0  16,4a  1.500 25:  3  0-0-0  16,7a  1.500 Tot:  33  6-4-2
Levi's Lady v Angus Hall Jørgensen B År 12/24 -2 4/ 1800 4 17,8 a C c S 38 13'

Jørgensen B År 3/25 -6 1/ 1800 0 16,7 a C c S 220 20'
Jørgensen B Sk 7/7 -2 6/ 2060 5 16,8 a C c S 52 6'
Jørgensen B År 22/8 -5 3/ 1800 0 17,0 a C c S 188 10'
Nielsen C M År 9/5 -3 6/ 1800 5 16,4 a C c S 195 6'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Stald Prego

cc Sort/guld/logo,
År Jørgensen Birger (Austevoll M)a

HANSI ELHOLM 4 14,0AK 16,9M 14,2AM 91.300

4
7,brun. v. v Dominion Beach - 26:  4  0-0-0  15,9a  2.000 25:  12  2-0-0  14,0a  32.800 Tot:  43  3-2-5
Sofia Boko v Mack Lobell Korfitsen N Ål 24/12 -5 1/ 2140 0 15,0 a c C A 84 13'

Korfitsen N Ål 3/1 -8 10/ 1640v 0 16,4 a c c A 119 8'
Rodkjær S Ål 16/4 -6 2/ 2160 0 19,4 c C S 426 7'
Korfitsen N Ål 1/5 -4 7/ 2140 0 19,8 a c C A 338 10'
Henriksen M Sk 18/5 -5 8/ 1600 4 15,9 a c C A 194 6'

Opdr: Svend Christensen
Ejer: Søren Rodkjær & Jens Karl Jensen

cc Blå,
Ål Henriksen Mads (Rodkjær S)a

KEEP THE CHANGE (FR) 5 14,9AK 17,2M 16,3AM 78.189

5
6,brun. v. v Timoko - 26:  12  1-2-1  14,9a  18.800 25:  14  0-1-1  14,9a  17.746 Tot:  39  2-4-4
Datrix v Coktail Jet Pedersen J B Ål 16/4 -6 3/ 2160 2 19,2 g c c S 135 7'

Pedersen J B Ål 23/4 -2 9/ 2140 0 17,1 a c c S 288 10'
Pedersen J B Sk 6/5 -7 3/ 2060 0 18,0 a c c S 136 7'
Pedersen J B Sk 18/5 -4 9/ 1600 6 15,8 a c c S 169 6'
Pedersen J B Ål 24/5 -1 1/ 2180 0 17,9 g c c S 351 7'

Opdr: Jan Stins
Ejer: J.B. Pedersen & I. Thorsager

cc Gul/grøn,
Pedersen Jørgen B.a

MARRE VOX (SE) 6 14,1AM 16,5M 79.037

6
7,brun. v. v Maharajah - 26:  3  0-0-0  15,8a  1.000 25:  7  0-1-0  15,2a  8.000 Tot:  30  1-3-4
Montana Vox v Calvin Capar Feltheim R Od 20/12 -4 4/ 1640 8 15,6 ag c c S 54 6'

Feltheim R Ch 30/12 -4 5/ 2000 0 16,2 a c c S 459 13'
Feltheim R Od 2/4 -3 6/ 1640 7 16,5 ag c c S 445 6'
Feltheim R Sk 6/5 -6 7/ 2060 0 17,6 a c c S 1259 10'
Feltheim R Sk 18/5 -4 6/ 1600 7 15,8 a c c S 282 6'

Opdr: Kenneth & Gun Jakobsson
Ejer: Marco & Mathias Feltheim

cc Hvid/blå,
Feltheim Rene

I DON'T DANCE 7 12,9AK 16,9M 14,2AM 112.239

7
6,brun. v. v Creatine - 26:  4  0-0-0  14,5a  8.380 25:  13  0-2-3  13,1a  36.568 Tot:  41  0-7-4
Sindy Skovsende v Knox Jenil Jensen M Od 18/10 -8 4/ 2140 0 15,8 a c c S 302 20'

Nielsen C M Od 2/4 -5 2/ 2140 4 15,7 a c c S 212 6'
Ecce K Jæ 21/4 -8 2140 5 14,5 a - - 516 -
Dahlgaard J Sk 6/5 -1 5/ 2060 5 16,8 a c c S 238 10'
Nielsen M M Sk 18/5 -6 4/ 2060 d g a c C S 78 6'

Opdr: Jesper & Ida Udell Hansen
Ejer: Ida Udell-Hansen

cc Blå/grå/hvid/logo,
Ål Nielsen Magnus M. (Udell-Hansen I)a

KATIE'S QUEEN 8 14,6AM 17,9M 103.357

8
5,mkbr. hp. v Wishing Stone - 26:  2  0-1-0  14,6a  7.500 25:  9  0-2-0  15,3a  28.653 Tot:  24  2-3-0
Gossip's Queen v Gigant Neo Juel J Ch 13/8 -7 8/ 2000 0 15,3 a C c A 730 30'

Frandsen P År 22/8 -5 2/ 1800 0 20,3 ag C c S 287 10'
Johansson S Ch 30/8 -5 9/ 2000 0 15,6 a C c A 1354 50'
Kjær R Od 17/4 -5 1/ 2140 4 14,6 a C C A 173 10'
Juel J Sk 6/5 -1 2/ 2060 2 16,3 a C C A 102 10'

Opdr: Peter Fog
Ejer: Stald Thy

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Friis Jan)

JUAN 9 14,5AM 16,5M 116.600

9
6,brun. v. v Cantab Hall - 26:  3  0-1-0  14,7a  8.500 25:  8  0-0-1  15,5a  6.500 Tot:  33  3-3-6
Earthwindnfire A P v Dream Vacation Rask J Od 20/6 -3 1/ 2140 d g a C C S 84 10'

Jensen F Ål 30/7 -5 5/ 2140 0 15,5 a C c A 46 13'
Juel J Od 2/4 -5 3/ 2140 2 15,5 a C c S 47 6'
Jørgensen B Ål 16/4 -7 3/ 2140 4 14,7 a C c S 86 10'
Jørgensen B År 9/5 -3 4/ 1800 4 16,3 ag C c S 32 6'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Stald Hørby I/S

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Juul M)

J C PILBRO 10 14,4AK 16,9M 15,6AM 60.700

10
6,mkbr. v. v Uncle Lasse - 26:  3  0-0-1  16,8a  4.000 25:  16  1-3-1  14,4a  33.500 Tot:  37  1-4-5
Vakker v Up Front Larry Jørgensen B Sk 7/11 -5 6/ 2060 6 16,4 a C c S 129 10'

Friis M Ål 7/12 -4 7/ 2160 5 17,3 C C S 505 8'
Friis M År 13/2 -4 5/ 1800n 3 16,9 a c c S 258 10'
Nielsen M M Sk 6/5 -6 5/ 2060 d g a C c S 388 10'
Friis M Sk 18/5 -5 4/ 1600 8 16,8 a C c S 103 6'

Opdr: Ivan Krieger
Ejer: Ivan & Kristine Krieger

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten

GAME ON SHADOW 11 14,5AK 16,9M 15,0AM 68.479

11
8,brun. v. v Broad Bahn - 26:  8  1-2-0  15,0a  24.500 25:  13  2-2-1  14,5a  33.916 Tot:  31  3-4-1
Bonney Anne v Andover Hall Sejer C Sk 20/2 -5 2/ 2060 0 19,4 ag c c A 97 10'

Rosleff V Ch 5/4 -7 9/ 2000 7 15,5 a c C A 109 20'
Kjær R Od 17/4 -9 3/ 2140 4 15,0 a c C A 58 10'
Nielsen C M Sk 26/4 -6 3/ 2950 5 16,9 c C S 327 25'
Nielsen C M Ch 17/5 -2 8/ 2000 0 15,6 a C C A 776 20'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Ole, Christian & Rasmus Sejer

cc Sort,
Od Laursen Bøje (Sejer C)

hellisen.dk

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

VINDEREN: Endnu et pointløb, og det betyder selvfølgelig, at hestene ikke vælter sig i ettaller i resulta-
trækkerne. Vindertippet går til Anders Fredmar-trænede 2 General G K, som har gjort det godt på det 
seneste i hårdere konkurrence end her, og er tilmed nogle gange blevet budt nogle svære løb. Er langt 
bedre end de seneste nuller, og har tidligere vist sig hurtig fra start. Vinderchance. 

MODBUDDET: 3 Hill Shadow er også en fin chance. Har ikke startet ret meget de seneste to sæsoner, 
og kom senest tilbage efter løbspause siden august sidste år. Gjorde det godt senest mod gode heste 
som Jollys Ice, Get In Your Pj’s, Duval Di Masi og Juan, og tørner ud fra et godt startspor. 

OUTSIDEREN: 8 Katie’s Queen er mere udfordret mht. startsporet, og starter fra det iskolde startspor 
otte yderst på startbilens vinge. Wishing Stone-hoppen har gjort det rigtig godt i begge starter i Ski-
ve-træner Jan Friis’ regi, og mødte senest en Kingston West, som på dagen ikke kunne besejres. 9 Juan 
med løb i kroppen er næste chance i fejlfri udgave.  

V5-5 V4-3
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VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Revifjord præsenterer  
Fordel hopper og 3-åringer.
3-14-årige højst 24.000 kr med højst 600 point. 2060 m. Auto-
start. Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500 
(8 præmier) Intet indskud. Løbet er desuden åbent for hopper 
og 3-åringer med højst 31.000 kr med højst 600 point.

KL. 19.58

7 LYS-
BRUN

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 1-8-5 	 B: 10-11-7-9-4-2-12	  	 C: 6-3

VINDEREN: V4-finalen er endnu et pointløb, og igen er der mange heste med i feltet. Den Mogens 
Bek-trænede 1 Mississippi er kommet ok i gang med denne sæson, og gik virkelig godt senest efter 
startgalop mod gode heste som Monterey Market, Makememoni M S og Manifeellikeawoman. Den 
slags heste er ikke med her, så nu kan første karrieresejr komme til Mississippi.

MODBUDDET: 8 Madame var ude i et stort besat 3-års hoppeløb på Sprintermesterdagen senest i 
Odense mod blandt andre Monterey Market, Merle, Makememoni M S og Maggi Wee. Nicklas Korfit-
sen-trænede Madame sluttede lige uden for pengene, og går markant ned i konkurrence her.

OUTSIDEREN: 5 Molly Torp kom godt i gang med karrieren sidste år, hvor de første to karrierestarter 
blev gjort i Italien med anden- og tredjeplads i Torino, før den kom hjem til Danmark/Vindblæs i træ-
ning hos Aalborg-træner Jeppe Juel. Outsiderchance her med et enkelt løb i kroppen i år. 

Fordel hopper og 3-åringer.

 3-14-årige højst 24.000 kr med højst 600 point.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500 (8 
præmier) Intet indskud.
  Løbet er desuden åbent for hopper og 3-åringer med højst 
31.000 kr med højst 600 point.

SK20260601-7

bV4-4
Tvi Kom 
Trio  7

Lysbrun

ca kl 19:58
2026-06-01
Sk = 06 H
MISSISSIPPI 2060:1 18,0AM 18,2M 16.500

1
3,brun. hp. v Quite Easy U S - 26:  2  0-0-1  18,0a  6.500 25:  2  0-1-0  10.000 Tot:  4  0-1-1
Plastic Surgery v Coktail Jet Nielsen C M Ål 1/11 -k 3/ 2160 k 21,3 - - gk -

Nielsen C M Ål 7/12 -8 6/ 2140 2 20,0 g c c S 229 15'
Dahl G Ål 24/12 -3 7/ 2140 0 19,0 c c S 97 35'
Foget K Ål 23/4 -5 6/ 2160 3 18,2 c c S 644 10'
Foget K Sk 6/5 -5 10/ 2060 5 18,0 ag c c S 533 15'

Opdr: Marianne Holst & Mogens Bek
Ejer: Holst, Bek & Lie

cc Sort/grå/grøn,
Foget Kasper (Bek M)a

LISING 2 16,9AM 18,2M 8.250

2
4,sbr. v. v Luckycharm Hanover - 26:  2  0-0-0  20,9a  25:  8  0-0-1  16,9a  8.250 Tot:  10  0-0-1
Majlis Palema v Alf Palema Lønborg M Sk 26/9 -3 2/ 2060 4 16,9 a c c A 35 10'

Korfitsen N År 24/10 -2 3/ 1800 d g c C S 138 10'
Jørgensen B Ål 1/11 -6 4/ 2140 0 18,2 c C S 47 8'
Foget K Sk 13/3 -1 2/ 2020 0 20,1 g C c S 50 10'
Dahl G Sk 23/3 -1 2/ 2060 0 20,9 ag C C S 182 10'

Opdr: Bent & Gitte Dahl
Ejer: Lars Vesterlund

cc Grøn/hvid/logo,
Ål Kjær Rene (Vesterlund L)a

MUSSE GEJS 3 17,3AK 19,4M 18,4AM 8.950

3
3,lbr. hp. v O'grady - 26:  2  0-0-0  17,3a  500 25:  6  0-0-0  18,4a  8.450 Tot:  8  0-0-0
Tucana v Beaumont Hanover Eriksen G Sk 29/10 -7 3/ 2000 4 21,8 g c c S 198 13'

Eriksen G Od 14/11 -1 4/ 2140 5 18,4 a c c S 450 15'
Eriksen G Od 5/12 -7 1/ 2140 4 19,9 c c S 216 8'
Eriksen G Sk 13/4 -1 7/ 2060 7 20,3 a c c S 357 6'
Eriksen G Sk 18/5 -2 3/ 1600 0 17,3 a c c S 660 6'

Opdr: Gunnar Eriksen
Ejer: Stald H.G.

cc Orange/sort,
Eriksen Gunnara

MADDIE S 4 16,9AK 18,5K 19,2AM 12.000

4
3,lbr. hp. v Wishing Stone - 26:  6  0-0-2  16,9a  11.000 25:  2  0-0-0  20,1a  1.000 Tot:  8  0-0-2
Ebony Blåbjerg v Having Said That Mønster K År 20/3 -1 1/ 1800 3 18,5 c C S 62 10'

Mønster K År 3/4 -1 6/ 1800 5 18,6 a c c S 123 10'
Mønster K Sk 13/4 -1 8/ 2060 3 19,2 ag C C S 72 6'
Mønster K År 2/5 -5 8/ 1800 0 22,4 ag C C S 329 10'
Mønster K Sk 18/5 -2 9/ 1600 7 16,9 a C C S 312 6'

Opdr: Solgaarden v/Bent Nissen
Ejer: Solgaarden & Knud Mønster

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

MOLLY TORP 5 16,9AK 17,9M 22.287

5
3,brun. hp. v Michael's Turn - 26:  1  0-0-0  25:  3  0-1-1  16,9a  22.287 Tot:  4  0-1-1
Starlet Beat v Timberland Castaldo M Mi 21/10 -k 1/ 1600 k 16,5 a - - gk -

Castaldo M To 5/11 -3 3/ 1600 3 16,9 a - - 84 -
Facci F To 24/11 -2 1/ 1600 2 16,9 a - - 20 -
Juel J Ål 24/12 -3 1/ 2160 8 17,9 c c S 110 35'
Nielsen C M Od 22/5 -3 3/ 2140 0 20,7 g C c S 426 20'

Opdr: Lars Ørgaard
Ejer: Team Jeppe's Venner

cc Beige/grøn/reklame,
Ål Juel Jeppe

KYLO S M 6 17,1AK 18,4M 22.550

6
5,mkbr. v. v Tycoon Conway Hall - 26:  1  0-0-0  25:  12  0-2-0  17,1a  17.300 Tot:  16  0-3-0
Temptation S M v Ens Snapshot Mortensen R B Ål 26/10 -4 5/ 2140 0 19,8 c c S 116 7'

Mortensen R B Sk 28/11 -k 1/ 2000t k 21,5 - - gk2 -
Mortensen R B År 19/12 -2 9/ 1800 5 17,1 a c c S 598 10'
Mortensen R B Sk 29/12 -4 8/ 1600 0 17,4 ag C c S 1402 10'
Mortensen R B År 14/5 -3 4/ 1800 0 opg g c c S 181 7'

Opdr: Mary & Rune Mortensen
Ejer: Stald S M

cc Hvid/rød/,
Mortensen Rune Bacha

MASERATI FLAMINGO 7 17,2AM 16.250

7
3,lbr. hp. v Ens Snapshot - 26:  4  0-0-0  17,7a  4.500 25:  4  0-0-2  17,2a  11.750 Tot:  8  0-0-2
Petra Skov v Carmody Lobell Mønster K Ch 9/11 -10 6/ 2000 0 19,0 ag c c S 1253 206'

Mønster K Sk 23/3 -1 7/ 2060 4 17,7 a c c S 98 10'
Mønster K Sk 4/4 -8 3/ 2060n 5 17,7 ag c c S 169 10'
Mønster K År 10/4 -5 5/ 1800 0 18,8 ag c c S 161 10'
Mønster K Ål 23/4 -3 11/ 2140 0 18,0 a c C S 411 10'

Opdr: Knud Christensen
Ejer: Lars Juhl Nielsen & Annie Pedersen

cc Blå/grå/hvid/logo,
Nielsen Magnus M.

MADAME 8 15,0AM 23,0M 17.250

8
3,sort. hp. v Varenne - 26:  3  0-0-1  15,0a  4.500 25:  4  0-0-0  18,5a  12.750 Tot:  7  0-0-1
Beatriz v Credit Winner Korfitsen N Ch 9/11 -10 5/ 2000 8 18,7 ag c c S 696 206'

Nielsen C M Ål 24/12 -3 2/ 2140 0 23,0 g c c S 143 35'
Korfitsen N Sk 13/4 -2 3/ 2060 6 19,6 ag c c S 37 6'
Korfitsen N Ål 1/5 -1 9/ 2140 3 17,6 a c c S 94 10'
Henriksen M Od 22/5 -5 8/ 2140 0 15,0 a c c S 74,2 20'

Opdr: Dorthe Christensen ApS
Ejer: Stutteri Vang Hovedgård

cc *Mørkeblå/orange,
Ål Henriksen Mads (Korfitsen N)

hellisen.dk

MERE BORK 9 18,1AK 19,6K 19,6M 9.500

9
3,mkbr. hp. v Great Challenger - 26:  4  0-0-0  18,1a  2.500 25:  2  0-0-1  21,2a  7.000 Tot:  6  0-0-1
Malou Bork v Chipmate Friis M Sk 28/11 -1 3/ 1600t 3 21,2 a c c S 230 15'

Friis M År 3/4 -1 2/ 1800 4 18,1 a c c S 148 10'
Friis M År 10/4 -1 2/ 1820 0 19,6 c c S 214 10'
Friis M Od 8/5 -8 2/ 2160 0 19,6 c c S 360 10'
Friis M Sk 18/5 -2 4/ 1600 d g a C C S 201 6'

Opdr: Chr.M. Lauridsen & Villy Christensen
Ejer: Chr.M. Lauridsen & Villy Christensen

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten (Christensen V)a

LIFE OF KYVSGÅRD 10 16,2AM 18,2M 28.400

10
4,brun. hp. v From Above U S - 26:  2  0-0-0  17,3a  4.000 25:  11  1-1-1  16,2a  24.400 Tot:  13  1-1-1
KeyOf Life Diamant v Varenne Jensen K Od 21/9 -2 6/ 2140 0 19,1 ag c c S 272 10'

Jensen M Ål 29/9 -2 5/ 2140 4 16,2 a c c S 309 10'
Jensen M År 4/10 -1 1/ 1800 5 18,3 a c c S 237 15'
Jensen M År 9/5 -4 9/ 1800 5 17,3 a c c S 256 6'
Olsen N Ny 16/5 -6 3/ 2140 5 19,3 a c c S 134 15'

Opdr: Peter & Inge Sudergaard
Ejer: Jeanette H. Jensen

cc Grøn/sort,
År Jensen Mathias (Jensen K)

ILLUMINATE THE SKY 11 15,9AM 18,4M 23.850

11
6,lbr. v. v Maharajah - 26:  0  0-0-0  25:  5  0-0-0  17,1a  2.850 Tot:  9  0-3-0
Victory Please v Mr Vic Pedersen A Sk 4/8 -1 2/ 2060 4 17,7 a C C S 140 8'

Friis M Od 15/8 -3 1/ 2160 0 18,4 c c S 313 8'
Pedersen A År 22/8 -2 8/ 1800 6 19,8 a c c S 50 10'
Nielsen C M Ål 7/9 -3 8/ 1640 0 17,1 a c c S 389 8'
Juel J År 18/9 -1 8/ 1800 5 17,8 a C c S 592 8'

Opdr: Louise Schumacher & Frank Kjelde
Ejer: Freja Friis

cc Sort/guld/logo,
Jørgensen Birger (Friis Jan)

IDAHO STONE 12 14,0AK 17,8M 16,6AM 22.300

12
6,brun. hp. v Wishing Stone - 26:  1  0-0-0  18,7a  1.500 25:  10  0-2-4  14,0a  20.800 Tot:  11  0-2-4
Ashleigh's Legacy v Windsong's Legacy Feltheim R Od 18/10 -3 4/ 1640 3 16,5 a c c S 179 8'

Feltheim R Sk 29/10 -1 1/ 1600 3 14,0 a c c S 383 13'
Feltheim R Ål 24/12 -1 6/ 2140 0 16,6 a c C S 54 13'
Feltheim R Ch 30/12 -8 5/ 2020 4 18,6 c C S 66 10'
Feltheim R Od 2/4 -1 4/ 1640 5 18,7 a c c S 73 6'

Opdr: Stald Cowboyland & Rivers ApS
Ejer: Jane & René Feltheim

cc Hvid/blå,
Feltheim Rene

MERE BORK 9 18,1AK 19,6K 19,6M 9.500

9
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VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

KCS præsenterer 
Formløb Amatør/Jockey
5-14-årige.
1600 m. Voltestart.
Præmier: 3.500-1.750-900-500-350-250 (6 præmier) 
Intet indskud.

KL. 20.16

8 LILLA

Formløb Amatør/Jockey.

 5-14-årige.
 1600 m. Voltestart.
 Præmier: 3.500-1.750-900-500-350-250 (6 præmier) Intet 
indskud.

SK20260601-8

Tvi Kom 
Trio  8

Lilla

ca kl 20:16
2026-06-01
Sk = 06 H
FASTANDFURIOUS P H 1600:1 16,4K 15,8AK 106.750

1
9,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  9  0-2-2  17,6  7.150 25:  14  0-2-2  17,4  8.500 Tot:  108  5-10-17
Himalaya P H v Victor Victor Boeck C M År 6/3 -8m 1/ 1800 0 19,8 c C 42 5'

Abild N Sk 13/3 -9 6/ 2000 0 20,9 C c S 200 4'
Abild N Sk 23/3 -6 2/ 1600 3 17,6 c c S 299 4'
Abild N Ål 6/4 -8 1/ 1600n 0 20,0 c c S 83 4'
Kristiansen D Sk 18/5 -9 2/ 2000 0 21,4 c c S 49 4'

Opdr: Nils & Bettina Abild
Ejer: Nils & Bettina Abild

cc Hvid/rød/sort/logo,
År Abild Nilsa

VERYFASTGIRL (DE) 2 16,3K 14,4AK 116.764

2
13,brun. hp. v Main Wise As - 26:  5  0-0-0  18,0  500 25:  19  2-0-1  16,3  10.350 Tot:  137  9-10-10
Victory As v Diamond Way Juul P Sk 23/3 -6 4/ 1600 d g c c S 284 4'

Juul P Sk 4/4 -9 4/ 2000n 6 19,9 c c S 82 4'
Juul P Sk 13/4 -8 5/ 1600 0 18,0 C C S 182 4'
Juul P Sk 6/5 -9 3/ 2000 6 20,1 c c S 297 4'
Juul P Sk 18/5 -9 1/ 2000 0 21,1 c c S 217 4'

Opdr: Stal de Groningers
Ejer: Stald Muddi

cc Rød/blå/hvid/logo,
Juul Pera

GRANDE FINALE 3 *15,4K 15,6AK 75.250

3
8,mkbr. hp. v Ens Snapshot - 26:  7  0-0-1  17,5  2.150 25:  31  2-1-1  15,4  14.250 Tot:  111  5-5-8
Phanou v Extreme Aunou Kirk L Sk 13/3 -5 3/ 2060 0 19,7 a c c A 737 10'

Andersen C Od 2/4 -9 2/ 2140 0 19,3 c c S 278 4'
Andersen C Sk 13/4 -8 3/ 1600 3 17,5 c c S 187 4'
Kirk L Ål 1/5 -9 3/ 2140 4 19,8 c c S 39 4'
Kirk L Sk 18/5 -5 6/ 1600 0 17,3 a C c S 283 6'

Opdr: Mille Ostersen
Ejer: M. Ostersen & B. Aa. Thomsen

cc Bordeaux/hvid/logo,
Kirk Lucas (Poulsen L)a

EYECANDY 4 *14,3K 13,7AK 254.203

4
10,lbr. hp. v Wishing Stone - 26:  4  0-0-1  18,9  1.250 25:  24  3-2-1  17,7  17.550 Tot:  133  8-9-16
Pippi Eyecandy v Kiss Francais Hansen P B År 18/9 -8 1/ 2300 2 20,2 C C S 26 4'

Madsen K År 13/2 -8 2/ 1800 3 20,1 C c S 39 4'
Hansen P B År 6/3 -9 3/ 1800 5 21,5 C c S 24 4'
Madsen K Od 8/5 -10 2/ 2140 0 18,9 c c S 60 4'
Nielsen J År 14/5 -4 4/ 2300 0 21,3 c c S 103 4'

Opdr: Bo Jørgensen
Ejer: Obstruplund Hestecenter

cc Sort/reklame,
År Madsen Kima

DON ANTON (NO) 5 13,8K 11,6AK 324.979

5
12,brun. v. v Donato Hanover - 26:  7  0-2-1  17,2  5.600 25:  26  1-1-3  17,0  13.000 Tot:  123  18-12-17
Whitelane Volo v Yankee Glide Vesterlund M Ål 23/1 -7 4/ 2140 0 20,4 C C S 291 4'

Vesterlund M Sk 13/4 -8 2/ 1600 2 17,2 C c S 156 4'
Vesterlund M Ål 1/5 -9 1/ 2140 5 19,8 C c S 102 4'
Vesterlund M Ål 13/5 -10 1/ 1600 3 18,6 C c S 51 4'
Vesterlund M Sk 18/5 -9 3/ 2000 2 18,7 C c S 98 4'

Opdr: Øyvind Skoie
Ejer: Torben V. Pedersen & Mads Vesterlund

cc Blå/sort,
Ål Vesterlund Mads (Pedersen T V)a

FLASH DE BUCY (FR) 1620:1 14,6L 12,8AK 455.182

6
11,brun. v. v Rapide du Bois - 26:  10  0-2-4  17,5  10.550 25:  33  2-4-3  15,3  38.850 Tot:  138  9-13-15
Roma du Houlbet v Ideal de l'Iton Hansen P B År 10/4 -9 1/ 2320 3 18,4 c c S 72 4'

Hansen P B År 18/4 -3 3/ 1820 3 18,8 c c S 60 4'
Madsen K År 2/5 -8 2/ 1820 0 19,6 g c c S 109 4'
Andersen M S Od 8/5 -9m 1/ 2180 0 17,5 c c 312 10'
Madsen K År 14/5 -4 2/ 2320 4 19,5 c c S 71 4'

Opdr: Alain Sylvain Yves Marie
Ejer: Obstruplund Hestecenter

cc Sort/hvid/sølv,
År Hansen Pernille Bye (Madsen K)a

GALANT GEJS 2 16,1K 16,7AK 62.875

7
8,brun. v. v Broad Bahn - 26:  8  1-1-0  17,2  5.950 25:  27  3-2-7  16,1  26.250 Tot:  76  5-6-13
Auriga v Beaumont Hanover Eriksen B Sk 23/3 -6 6/ 1600 2 17,3 c c S 199 4'

Eriksen B År 3/4 -9 2/ 1800 5 18,2 c c S 25 4'
Eriksen B Sk 13/4 -8 1/ 1600 1 17,2 c c S 19 4'
Eriksen B År 2/5 -8 4/ 1820 0 20,8 c c S 233 4'
Eriksen B Sk 18/5 -9 5/ 2020 0 20,4 c c S 511 4'

Opdr: Stald H.G. & Knud Christensen
Ejer: Bjarne Eriksen

cc Orange/sort,
Od Eriksen Bjarnea

JOEY GARDENIA 3 16,0K *13,6AK 176.900

8
6,sbr. v. v Canepa Hanover - 26:  13  1-2-1  16,0  13.800 25:  32  4-0-4  16,7  46.700 Tot:  92  10-4-15
Only Gardenia v Ride The Wave Andreasen M Ål 16/4 -8 1/ 2180 0 18,4 C c S 58 4'

Andreasen M Sk 26/4 -1 1/ 2040 6 16,5 C c S 289 7'
Andreasen M Sk 6/5 -9 1/ 2020 2 18,6 C c S 17 4'
Andreasen M Ål 13/5 -10 3/ 1620 2 17,6 c c S 33 4'
Andreasen M Sk 18/5 -9 6/ 2020 0 opg g c c S 73 4'

Opdr: Martin Andreasen
Ejer: Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 3-4-8 	 B: 6-1-5-9-7-10-2 		  C: -

VINDEREN: Løbsdagen afsluttes med et formløb, hvor distancen er sprint. Her plejer hestene fra spids-
volten at have de bedste chancer, og vindertippet tilfalder da også 3 Grande Finale med unge Lucas 
Kirk i sulkyen. Kirk plejer at være god til at sende hestene afsted, og her kører han spids med Grande 
Finale så længe der er benzin på tanken.

MODBUDDET: 4 Eyecandy bør også have fin chance fra spids i et almindeligt formløb. Var senest ude 
på 2300m i Aarhus, men Wishing Stone-hoppen virker til at passe bedre på sprint. Kommer Kim Mad-
sen godt i vej med Eyecandy, så kan han måske ramme ryggen på Grande Finale undervejs, hvilket 
giver mulighed for angreb indvendigt via open stretch til slut.

OUTSIDEREN: 8 Joey Gardenia galopperede ganske vist senest, men virker til at stå rigtig godt med 
20m tillæg i et almindeligt formløb, og har fordel af, at der ikke er fjorten heste at runde denne gang. 
Får den velkørende Skive-amatør Martin Andreasen givet sin hest et godt rygløb, så kan den vinde her. 

PANZAROTTI (SE) 4 15,8K 12,8AK 257.194

9
13,mkbr. v. v From Above - 26:  5  0-0-1  16,9  2.150 25:  16  1-1-1  15,8  12.950 Tot:  116  11-9-12
Mozzarella Ås v Malabar Man Møllenberg D Sk 20/2 -9 4/ 2040 4 18,4 c c S 298 4'

Møllenberg D Sk 13/3 -9 1/ 2020 0 20,0 c c S 68 4'
Møllenberg D Od 2/4 -9 4/ 2160 3 18,0 c c S 178 4'
Møllenberg S Sk 13/4 -8 1/ 1620 4 16,9 c c S 193 4'
Møllenberg S Sk 18/5 -9 3/ 2020 6 20,2 c c S 261 4'

Opdr: G. Bergbring, J. Turesson & D. Fässler
Ejer: Sandra & Dianna Møllenberg

cc Sort/guld,
Møllenberg Sandra (Møllenberg D)a

ELLIE SAID THAT 5 *15,9M 13,6AK 153.250

10
10,brun. hp. v Having Said That - 26:  5  1-1-0  19,0  5.250 25:  14  1-0-0  15,9  10.250 Tot:  89  9-8-8
Jolene T v Linus T Lauridsen K Sk 9/1 -7m 3/ 2000 d g c c 442 8'

Lauridsen K Sk 18/1 -6m 2/ 2000 0 22,2 c C 240 5'
Lauridsen K Sk 20/2 -8m 2/ 2000 0 22,3 - - 379 5'
Lauridsen K Sk 13/3 -9 2/ 2000 2 20,1 c c S 394 4'
Lauridsen K Sk 6/5 -9 1/ 2000 1 19,0 C c S 108 4'

Opdr: E.Jensen - I.ochK.Lauridsen
Ejer: Kirsten Lauridsen m. flere

cc Blå/rød,
Lauridsen Kira (Lauridsen K)a

SM SM
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SIKKE NOGET
MØG!

Ja men det er faktisk en rigtig god ting på trav- 
banen. Alt møget fra staldene på Skive Trav 
transporteres nemlig til Biogas-anlægget. 
Anlægget laver biogas, som sørger for at møget 
bliver til en bæredygtig kilde af varme til skibo-
nitterne – det er RENT LIV på Skive-egnen.

VIDSTE   DU DET?
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#determedihuslejen 

#determedihuslejen 

Følg #determedihuslejen-staffetten på Skive Kommunes 
Instagramside, hvor vi giver ordet til en række gode 
ambassadører. 

Tag del i stafetten og brug hashtag #determedihuslejen, når du 
deler opslag på Instagram, så vi sammen kan vise vores smukke 
egn og vores stærke fællesskaber. 

skive.dk



Kommende løbsdage på
Skive Trav

  

Sommertrav  
Mandag 10. juni kl. 17.00

Kvalifikationsløb til  
Grand Circle 3-års championat  

Onsdag 24. juni kl. 17.00

Sommertrav 
Onsdag 1. juli kl. 17.00

Grand Circle 3-års championat 
fredag 10. juli kl. 15:45

VELKOMMEN TIL 

Se alle løbsdage på 
www.skive-trav.dk


